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ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Далекобійні удари, які 

можуть захистити 
від російського терору, 

необхідні зараз, а не 
колись потім. Кожен 

день зволікання —  
це, на жаль, 

загибель людей».

Ринок зерна: визначено 
обсяги експорту 

МАРКЕТИНГОВИЙ РІК. Виконувач обов’язків міністра 
аграрної політики та продовольства Тарас Висоцький і учас-
ники зернового ринку підписали додаток до Меморанду-
му про взаєморозуміння у 2024/2025 маркетинговому році, 
яким погоджено граничний обсяг експорту пшениці й сумі-
ші пшениці та жита (меслин) згідно з кодом УКТ ЗЕД 1001 
у 2024/2025 маркетинговому році на рівні 16,2 млн тонн. Від 
учасників зернового ринку додаток підписали: Американ-
ська торговельна палата в Україні, Українська зернова асо-
ціація, «Європейська Бізнес Асоціація», ГС «Всеукраїнський 
аграрний форум», ГО «Асоціація фермерів та приватних 
землевласників України».

За словами Тараса Висоцького, мета підписання меморан-
думу і додатка до нього — гарантування продовольчої без-
пеки, забезпечення прогнозованого, передбачуваного, гнуч-
кого та стабільного режиму експорту зерна і сталого функ-
ціонування ринку зерна в Україні. Сторони домовилися про 
подальший щомісячний моніторинг обсягів експорту зерна 
та за потреби коригування граничного обсягу експорту в січ-
ні 2025 року, повідомляє Мінагрополітики.

51,1 млрд грн 
надходження митних платежів  

до державного бюджету забезпечено  
у серпні, що на 3,2 млрд грн більше, 

ніж у попередньому місяці

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. За словами Прем’єра, задля 
досягнення цього уряд зосередився на п’яти стратегічних 
напрямах

Забезпечити 
гарантовані освітні 
можливості

Президент України про балістичний удар по Полтаві
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Уведено в експлуатацію перший 
підземний стабпункт для ЗСУ

ПРОЄКТ. Підземний госпі-
таль для надання первинної ме-
дичної допомоги і стабіліза-
ції стану воїнів після поранен-
ня став першим в межах масш-
табного проєкту, який реалізо-
вує Міноборони в координації з 
Медичними силами «Схід». За-
галом ця ініціатива передбачає 
будівництво понад двох десятків 
підземних стабпунктів. Перший 
такий об’єкт розташований по-
близу лінії фронту та призначе-
ний для надання медичної допо-
моги українським захисникам у 
максимально безпечних умовах.

Шпиталь побудовано на базі 
шести збільшених сталевих бун-
керів, кожен з яких має довжину 
7,6 метра та діаметр 2,5 метра. 
Для забезпечення функціону-
вання об’єкта встановлено сис-
теми вентиляції, водопостачан-

ня, водовідведення та альтерна-
тивні джерела живлення.

«Такі підземні стабпунк-
ти критично важливі для збе-
реження життів наших вій-
ськових. В умовах інтенсив-
них бойових дій маємо забез-
печити максимальний захист і 
швидку медичну допомогу на-
шим Героям. Це перший крок 
у ме жах масштабного проєк-
ту, який зміцнить нашу медич-
ну інфраструктуру і дасть змо-
гу ще ефективніше підтримува-
ти захисників на передовій», — 
наголосив міністр оборони Рус-
тем Умєров.

Для додаткового захисту ста-
білізаційний пункт оснащено 
системами радіоелектронної бо-
ротьби. Загальні інвестиції у про-
єкт становили понад 20 мільйо-
нів гривень.

За словами виконувача 
обов’язків командира Медичних 
сил «Схід» Романа Кузєва, но-
вий підземний шпиталь найкра-
щий з наявних стабілізаційних 
пунктів. 

«Тут є змога надавати ме-
дичну допомогу понад 100 па-
цієнтам щодоби, рятуючи сотні 
життів українських військових. 
Сподіваюся, що кількість таких 
об’єктів зростатиме», — зазна-
чив він.

Концепція організації підзем-
ного простору і технічного напо-
внення, яку розробили та спро-
єктували медики Медичних сил 
«Схід», відповідає вимогам по-
льових шпиталів другого ешело-
ну (Role/Echelon 2) за стандарта-
ми НАТО. Будівництво реалізо-
вано у співпраці із Групою Метін-
вест, повідомляє Міноборони.

У Кривому Розі запрацював 
черговий центр життєстійкості

ПРОСТІР. Це дев’ятий та-
кий осередок у Дніпропе-
тровській області, обла-
штований за принципами 
безбар’єрності, що підтриму-
ватиме ментальне здоров’я 
українців. Сюди може зверну-
тися кожна людина і отрима-
ти безплатну психологічну до-
помогу.   

Першого дня роботи місце-
ві жителі взяли участь у гру-
пових заходах центру: занят-
ті для батьків «Ненасильниць-
ке спілкування з дітьми», арт-
терапії з техніками самодо-
помоги, а також тренінгах 
«Шлях воїна. Життєві історії» 
та «Особливості комунікації з 
військовослужбовцями».

Міністр соціальної політи-
ки Оксана Жолнович, поспіл-
кувавшись із представниками 

громади, командою простору 
та його відвідувачами, відзна-
чила важливість ЦЖ.

«Люди, які звертаються сю-
ди по допомогу, дуже потре-
бують спілкування. Саме такі 
простори можуть дати необ-
хідну підтримку. І тут важли-
во напрацювати єдиний підхід 
— згуртуватися на базі спіль-
них цінностей, таких, як наші 
діти, саморозвиток, майбутня 
перемога тощо», — підкрес-
лила вона.

Нині до центрів життєстій-
кості найчастіше звертають-
ся вимушені переселенці, ро-
дичі військовослужбовців, ве-
терани та ветеранки, сім’ї з ді-
тьми. Роботу у просторах ор-
ганізовано так, що спершу 
людина відвідує індивідуаль-
ну консультацію з фахівцем, 

а потім долучається до гру-
пових занять. Такий формат 
найефективніший для психо-
логічного відновлення люди-
ни після кризових ситуацій.  

Нагадаємо: центри жит-
тєстійкості створено для то-
го, щоб допомогти українцям 
відновлюватися після трав-
матичних подій, повертатися 
до активного життя, долуча-
тися до ініціатив своєї грома-
ди. Проєкт пілотний, його ре-
алізують у рамках Всеукра-
їнської програми ментально-
го здоров’я першої леді Оле-
ни Зеленської. У 22 областях 
України вже працюють цен-
три життєстійкості, їх 163.  У 
планах — збільшити цю кіль-
кість до понад 200, повідо-
мляє Міністерство соціальної 
політики.
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  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 30 серпня 2024 р. № 997 
Київ

Про внесення змін до Порядку пільгового 
іпотечного кредитування внутрішньо 
переміщених осіб за рахунок коштів 

гранту, наданих Кредитною установою 
для відбудови (KfW)

Кабінет Міністрів України ПосТановляє: 
1. Внести до Порядку пільгового іпотечного кредитування внутрішньо перемі-

щених осіб за рахунок коштів гранту, наданих Кредитною установою для відбудо-
ви (KfW), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. 
№ 451 «Питання надання пільгових іпотечних кредитів внутрішньо переміщеним осо-
бам за рахунок коштів гранту, наданих Кредитною установою для відбудови (KfW)» 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 39, ст. 2326; 2024 р., № 63, ст. 3769) (далі — 
Порядок кредитування), зміни, що додаються.

2. Установити, що до впровадження нового механізму подання внутрішньо пере-
міщеними особами заяв про намір отримати пільговий іпотечний кредит в електро-
нній формі засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі — 
Портал Дія) такі заяви подаються внутрішньо переміщеними особами особисто до 
регіональних відділень Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний 
фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» за встановленою зазначеною 
установою формою та без документальної перевірки відповідності громадян вимо-
гам, установленим Порядком кредитування, крім вимог, установлених в абзацах два-
надцятому та шістнадцятому пункту 11 Порядку кредитування.

3. Міністерству цифрової трансформації до 1 січня 2025 р. забезпечити впрова-
дження нового механізму подання внутрішньо переміщеними особами заяв про на-
мір отримати пільговий іпотечний кредит в електронній формі засобами Порталу Дія, 
а також інформаційну взаємодію Порталу Дія з електронною інформаційною сис-
темою Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння 
молодіжному житловому будівництву».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 серпня 2024 р. № 997
ЗМІнИ, 

що вносяться до Порядку пільгового іпотечного  
кредитування внутрішньо переміщених осіб за рахунок коштів  

гранту, наданих Кредитною установою для відбудови (KfW)

Пункти 11 і 111 викласти в такій редакції:
«11. Заява подається до фінансової установи заявником, який пройшов автен-

тифікацію з використанням інтегрованої системи автентифікації, кваліфікованого 
електронного підпису або інших засобів електронної ідентифікації, які дають змогу 
однозначно встановити особу заявника.

У заяві зазначаються такі дані:
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника та членів його сім’ї;
дата народження заявника та членів його сім’ї;
стать заявника та членів його сім’ї;
серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України та членів його сім’ї 

(за наявності);
реєстраційний номер облікової картки платника податків заявника та членів його 

сім’ї (крім випадків, коли заявник та члени його сім’ї через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника по-
датків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 
відмітку в паспорті) (крім малолітніх дітей);

унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі заявни-
ка та членів його сім’ї (за наявності);

регіон, в якому заявник бажає отримати кредит;
кількість членів сім’ї заявника, на яких поширюється дія пункту 6 цього Порядку;
відомості про сімейний стан заявника;
підтвердження факту взяття заявника та членів його сім’ї, на яких поширюється 

дія пункту 6 цього Порядку, на облік внутрішньо переміщених осіб;
підтвердження факту наявності офіційних доходів заявника в будь-якому мі-

сяці з останніх двох кварталів, інформація про які наявна в Державному реєстрі 
загальнообов’язкового державного соціального страхування та/або Державному ре-
єстрі фізичних осіб — платників податків або з об’єктивних причин відсутня у за-
значених реєстрах, але підтверджена відміткою заявника про їх фактичну наявність;

підтвердження факту відсутності у власності заявника житлової нерухомості (крім 
житлової нерухомості, що розташована на територіях активних бойових дій, терито-
ріях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформацій-
ні ресурси, або тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України, 
включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не ви-
значена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації. У разі розташування 
житлової нерухомості, яка перебуває у власності заявника, на таких територіях, заяв-
ником проставляється відповідна відмітка про це в заяві);

відмітка про відсутність у власності членів сім’ї заявника житлової нерухомості 
(крім житлової нерухомості, що розташована на територіях активних бойових дій, те-
риторіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформа-
ційні ресурси, або тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях Украї-
ни, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимча-
сово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких 
не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації);

відмітка про відсутність фактів отримання заявником або членами його сім’ї у по-
внолітньому віці за рахунок бюджетних коштів державної підтримки/грошової ком-
пенсації/кредитів на пільгових умовах на будівництво (придбання) житла відповідно 
до цього Порядку та/або інших умов;

контактні дані заявника (адреса електронної пошти, номер телефону).
Заява підписується шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису чи 

удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифіка-
ті електронного підпису.

Програмними засобами Порталу Дія шляхом електронної інформаційної взаємо-
дії з Єдиною інформаційною базою даних про внутрішньо переміщених осіб, Дер-
жавним реєстром загальнообов’язкового державного соціального страхування, Дер-
жавним реєстром фізичних осіб — платників податків, Державним реєстром речових 
прав на нерухоме майно, Єдиним державним демографічним реєстром через єдину 
інформаційну систему МВС у режимі реального часу проводиться перевірка наявнос-
ті персональних даних заявника та членів його сім’ї у відповідних інформаційних ба-
зах і державних реєстрах та їх аналіз.

Обробка персональних даних заявника та членів його сім’ї здійснюється у поряд-
ку, визначеному законодавством про захист персональних даних та захист інформа-
ції в інформаційно-комунікаційних системах.

111. Відомості, зазначені в заяві, у разі підтвердження персональних даних заяв-
ника та членів його сім’ї передаються шляхом електронної інформаційної взаємо-

дії до електронної інформаційної системи фінансової установи програмними засо-
бами Порталу Дія.

До фінансової установи не передаються відомості щодо заяв, відповідно до яких:
відсутні персональні дані заявника та/або членів його сім’ї, на яких поширюється 

дія пункту 6 цього Порядку, в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо пе-
реміщених осіб;

заявнику на дату подання ним заяви виповнилося 65 років;
відповідно до відомостей, отриманих з Державного реєстру речових прав на неру-

хоме майно, заявник має у власності житлову площу та заявником не підтверджено 
факт розташування нерухомості на територіях активних бойових дій, територіях ак-
тивних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресур-
си, або тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України, включе-
них до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупо-
ваних Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначе-
на дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;

щодо заявника у Державному реєстрі загальнообов’язкового державного соціаль-
ного страхування або Державному реєстрі фізичних осіб — платників податків від-
сутні відомості про наявність доходів за хоча б один місяць з останніх двох кварталів, 
інформація про які наявна у зазначених у цьому абзаці державних реєстрах та заяв-
ником не підтверджено їх фактичну наявність відповідною відміткою; 

заявником не підтверджено відсутність у власності членів сім’ї заявника житло-
вої нерухомості (крім житлової нерухомості, що розташована на територіях активних 
бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні елек-
тронні інформаційні ресурси, або тимчасово окупованих Російською Федерацією те-
риторіях України, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойо-
ві дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінте-
грації, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації);

заявником не підтверджено відсутність фактів отримання ним або членами його 
сім’ї у повнолітньому віці за рахунок бюджетних коштів державної підтримки/грошо-
вої компенсації/кредитів на пільгових умовах на будівництво (придбання) житла від-
повідно до цього Порядку та/або інших умов;

заявник та/або члени його сім’ї не є громадянами України відповідно до відомос-
тей з Єдиного державного демографічного реєстру.

Інформація про те, що до фінансової установи не передаються відомості щодо за-
яви, надсилається заявнику програмними засобами Порталу Дія.

Фінансовою установою розглядаються зазначені в заяві відомості, надані про-
грамними засобами Порталу Дія. За результатами перевірки відповідності заявника 
умовам надання кредиту, визначеним пунктом 8 цього Порядку, приймається рішен-
ня про включення або відмову у включенні заявника до реєстрового переліку канди-
датів, інформація про що передається до системи Порталу Дія шляхом електронної 
інформаційної взаємодії. Повідомлення про прийняття відповідного рішення фінан-
сової установи надсилається заявнику програмними засобами Порталу Дія.

Інформація про включення заявника до реєстрового переліку кандидатів розмі-
щується наступного робочого дня на веб-сайті фінансової установи.

Електронна інформаційна взаємодія Порталу Дія та інформаційної бази і дер-
жавних реєстрів, визначених абзацом вісімнадцятим пункту 11 цього Порядку, здій-
снюється відповідно до Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 
(Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2023 р., № 11, ст. 721). Порядок 
електронної інформаційної взаємодії Порталу Дія та електронної інформаційної сис-
теми фінансової установи, структура та формат зазначених в заяві відомостей, меха-
нізм та канали інформаційного обміну, процедури взаємодії інформаційних систем, 
ведення обліку інформаційних файлів визначаються Мінцифри разом з фінансовою 
установою, а за наявності технічної можливості — відповідно до Порядку електро-
нної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606.»

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 30 серпня 2024 р. № 1003 
Київ

Про реалізацію експериментального проекту 
щодо спрощеного порядку отримання 

дозволу на здійснення  
операцій з оброблення відходів

Кабінет Міністрів України ПосТановляє:
1. Погодитися з пропозицією Міністерства захисту довкілля та природних ресур-

сів стосовно реалізації протягом двох років з дня набрання чинності цією постановою 
експериментального проекту щодо спрощеного порядку отримання дозволу на здій-
снення операцій з оброблення відходів (далі — експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо спрощено-
го порядку отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, що 
додається.

3. Установити, що:
1) координатором експериментального проекту є Міністерство захисту довкілля 

та природних ресурсів;
2) учасниками експериментального проекту є суб’єкти господарювання, які вия-

вили намір приєднатися до експериментального проекту.
4. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів:
подати не пізніше ніж через два місяці після завершення реалізації експеримен-

тального проекту Кабінетові Міністрів України звіт про його результати та пропозиції 
щодо внесення змін до законодавчих актів;

оприлюднити інформацію про реалізацію експериментального проекту на влас-
ному офіційному веб-сайті.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 30 серпня 2024 р. № 1003

ПоРяДоК 
реалізації експериментального проекту щодо спрощеного порядку отримання 

дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів
1. Цей Порядок визначає процедуру реалізації експериментального проекту щодо 

спрощеного порядку отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення відхо-
дів (далі — експериментальний проект) суб’єктами господарювання в сфері управ-
ління відходами, які мають намір здійснювати операції з оброблення відходів.

2. Метою експериментального проекту є спрощення умов та порядку отриман-
ня дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів через Інформаційну систе-
му управління відходами (далі — Інформаційна система), що є функціональним мо-
дулем Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» (далі — платформа «ЕкоСис-
тема»).

3. Дія цього Порядку поширюється на суб’єктів господарювання, які виявили на-
мір приєднатися до реалізації експериментального проекту, зокрема:

суб’єктів господарювання, які здійснюють збирання/перевезення відходів, що не 
є небезпечними, у населення, юридичних та фізичних осіб — підприємців з подаль-
шою передачею їх на об’єкти оброблення відходів без зберігання на власних майдан-
чиках або передачею іншому власнику відходів;

суб’єктів господарювання, які здійснюють збирання/перевезення відходів, що не 
є небезпечними, у населення, юридичних та фізичних осіб — підприємців з подаль-
шим зберіганням на обладнаних належним чином майданчиках для зберігання відхо-
дів, що не є небезпечними, до одного року;

суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з видалення відходів, що не є 
небезпечними, за кодами D1, D4, D5 відповідно до додатка 1 до Закону України «Про 
управління відходами»;

суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з відходами, що не є небезпеч-
ними, за кодом R12 виключно в частині демонтажу, сортування, дроблення, ущіль-
нення, гранулювання, сушіння природним шляхом, подрібнення та R13 відповідно до 
додатка 2 до Закону України «Про управління відходами»;

суб’єктів господарювання, в процесі основної діяльності яких утворюються від-
ходи деревини, що не є небезпечними, та використовуються у подальшому з метою 
отримання теплової енергії для задоволення власних потреб за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

4. У цьому Порядку під терміном «сушіння природним шляхом» розуміється су-
шіння на відкритому повітрі в умовах природного освітлення, без впливу людини на 
фактори, що інтенсифікують процес.

Інші терміни в цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в Законах Укра-
їни «Про управління відходами», «Про особливості надання публічних (електронних 
публічних) послуг», постановах Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р.  
№ 1065 «Про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2021 р., № 82, ст. 5264), від 20 жовтня 2023 р. № 1102 «Про затвердження Поряд-
ку класифікації відходів та Національного переліку відходів» (Офіційний вісник Укра-
їни, 2023 р., № 97, ст. 5820). 

5. Суб’єкти господарювання, визначені пунктом 3 цього Порядку, через електро-
нний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема» створюють обліковий запис у 
функціональному модулі е-Відходи (реєстраційна дія в Інформаційній системі) і вно-
сять до Інформаційної системи відомості щодо:

ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ;
реєстраційного номера облікової картки платника податків;
кодів видів економічної діяльності;
контактної інформації суб’єктів господарювання в сфері управління відходами;
місцезнаходження об’єкта зберігання, оброблення відходів або місцезнаходжен-

ня юридичної особи/фізичної особи — підприємця, що здійснює збирання/переве-
зення;

опису основної діяльності, під час якої відходи збираються/перевозяться, збері-
гаються, обробляються;

проектної або розрахункової потужності місця зберігання, оброблення відходів.
6. Заповнення облікового запису здійснюється після проходження електронної 

ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної 
ідентифікації, кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електро-
нного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 
або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогічний рівень до-
віри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону України «Про 
електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».

7. Після створення облікового запису в електронному кабінеті користувача 
суб’єкту господарювання стають доступні підмодулі обліку та звітності відходів від-
повідно до його основної діяльності.

8. Суб’єкти господарювання в сфері управління відходами, визначені пунктом 3 
цього Порядку, мають право на отримання дозволу на здійснення операцій з обро-
блення відходів у спрощеному порядку з урахуванням вимог Закону України «Про 
управління відходами» шляхом здійснення реєстраційної дії в Інформаційній системі 
згідно з пунктом 5 цього Порядку або отримання дозволу на діючі об’єкти оброблен-
ня відходів, які здійснюють видалення відходів згідно з пунктом 11 цього Порядку.

9. Здійснення реєстраційної дії в Інформаційній системі відповідно до пункту 5 
цього Порядку передбачено для:

суб’єкта господарювання, який здійснює збирання/перевезення відходів, що не є 
небезпечними, у населення, юридичних та фізичних осіб — підприємців з подаль-
шою передачею їх на об’єкти оброблення відходів, без зберігання на власних май-
данчиках або передачею іншому власнику відходів;

суб’єкта господарювання, який здійснює збирання/перевезення відходів, що не є 
небезпечними, у населення, юридичних та фізичних осіб — підприємців з подаль-
шим зберіганням на обладнаних належним чином майданчиках для зберігання відхо-
дів, що не є небезпечними, до одного року, за умови наявності у такого суб’єкта гос-
подарювання права власності або оренди на зазначений об’єкт оброблення відходів;

суб’єкта господарювання, який здійснює операції з відходами, що не є небезпеч-
ними, за кодом R12 виключно в частині демонтажу, сортування, дроблення, ущіль-
нення, гранулювання, сушіння природним шляхом, подрібнення та R13 відповідно до 
додатка 2 до Закону України «Про управління відходами», за умови наявності у та-
кого суб’єкта господарювання права власності або оренди на зазначений об’єкт об-
роблення відходів;

суб’єкта господарювання, в процесі основної діяльності якого утворюються від-
ходи деревини, що не є небезпечними, та використовуються у подальшому з метою 
отримання теплової енергії для задоволення власних потреб, за умови наявності у та-
кого суб’єкта господарювання  дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами.

Інформування щодо отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення від-
ходів здійснюється шляхом надсилання повідомлення програмними засобами Ін-
формаційної системи через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСис-
тема» та/або засобами електронних комунікацій.

10. Після проходження реєстраційної дії в Інформаційній системі зареєстровані 
суб’єкти господарювання в автоматичному режимі вносяться до Реєстру суб’єктів 
господарювання у сфері оброблення відходів, Реєстру суб’єктів господарювання на 
здійснення операцій із збирання та зберігання відходів та Реєстру суб’єктів господа-
рювання на здійснення операцій з перевезення відходів відповідно.

11. Для отримання дозволу на діючі об’єкти оброблення відходів суб’єкти госпо-
дарювання, які здійснюють видалення відходів, що не є небезпечними, за кодами D1, 
D4, D5 відповідно до додатка 1 до Закону України «Про управління відходами», ді-
яльність яких не зазнала розширень та змін, передбачених пунктом 22 частини дру-
гої та пунктом 14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля», подають документи, визначені Порядком видачі, відмови у видачі, анулю-
вання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, затвердженим постано-
вою Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 р. № 1328 (Офіційний вісник Укра-
їни, 2024 р., № 8, ст. 391), крім додатка 13 до зазначеного Порядку, за умови надання 
суб’єктам господарювання рішення про провадження планової діяльності до набран-
ня чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Рішення про відмову у видачі дозволу приймається з підстав, визначених части-
ною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської 
діяльності» та частиною десятою статті 42 Закону України «Про управління відхо-
дами».

12. Інформування про прийняте рішення, зазначене у пункті 11 цього Порядку, 
здійснюється шляхом надсилання повідомлення програмними засобами Інформа-
ційної системи через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема»  
та/або засобами електронних комунікацій.

13. Відповідальність за достовірність інформації, поданої до Інформаційної систе-
ми, покладається на суб’єктів господарювання, які виявили намір приєднатися до ре-
алізації експериментального проекту.

14. Під час автоматизованого обміну  інформацією відповідно до цього Порядку 
суб’єкти електронної взаємодії (суб’єкти господарювання, Міндовкілля, Держекоін-
спекція, облдержадміністрації та органи місцевого самоврядування) впроваджують 
організаційно-технічні заходи, які забезпечують захист інформації, що передається, 
з урахуванням ступеня обмеження доступу до неї та згідно із законодавством у сфе-
рі захисту персональних даних та у сфері захисту інформації в інформаційних, елек-
тронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах.

Корольовський районний суд м. Житомира ви-
кликає Горбунова Віктора Панасовича 1959 р.н., 
як обвинуваченого у кримінальному проваджен-
ні №296/9813/23, 1-кп/296/236/24 за вчинен-
ня кримінальних правопорушень передбачених 
ч. 1 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111  КК України, під голо-
вуванням судді л. с. Шимон, в судове засідання , 
що відбудеться: 11 вересня 2024 року о 09 год. 30 
хв. в приміщенні Корольовського районного суду  
м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Со-
борний, 1, зал судових засідань №5-к.

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова.

ПовІДоМлЕння  

про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою слідчого судді  Великоолек-

сандрівського районного суду Херсонської області від  29.08.2024   надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022230000000286 від 03.08.2022 

відносно Южаніної Тетяни Володимирівни, 02.10.1977 року народження, підозрюваної у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Чиколає-
ва Сергія Васильовича як обвинуваченого у кримінальному прова-
дженні № 296/5337/24 по обвинуваченню у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, 
під головуванням судді Покатілова о. Б. у підготовче судове засідан-
ня, що відбудеться 06.09.2024 року о 09 год. 15 хв. та у судові засі-
дання, які призначені на 13.09.2024 року о 14 год. 30 хв., 20.09.2024 
року о 09 год. 30 хв. та 10.10.2024 року 15 год. 00 год. у приміщенні 
Корольовського районного суду м. Житомира за адресою: м. Жито-
мир, майдан Соборний, 1, зал № 301-1. Явка обвинуваченої в судо-
ве засідання обов’язкова.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПовісТка Про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Звєрє-

ва Сергія Сергійовича, 24.05.1990 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у  
підготовче судове засідання, яке відбудеться 18 вересня 2024 року о 14 го-
дині 45 хвилин під головуванням судді Новікової Н. в. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться 
у приміщенні Ленінського районного суду м. Запоріжжя по вул. Незалежної 
України, 1/2, м. Запоріжжя. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням. 

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоЇ До сУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Калашник Людмилу Миколаївну, 16.06.1957 року народження, 
яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання 
по справі №191/799/24 (провадження №1-кп/191/72/24), яке відбудеть-
ся 11.09.2024 року об 11:15 годині в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. 
Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоГо До сУДУ
Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідан-

ня, яке відбудеться 13 вересня 2024 року о 14 год. 20 хв. в залі судових засідань № 2 Синельників-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, обвинувачений Арабаджи Максим Борисович, 19.01.1990 року 
народження, для участі у розгляді кримінального провадження №191/3656/23 по обвинуваченню 
Арабаджи Максима Борисовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України. Останнє відоме місце перебування: Луганська область, Старобільський ра-
йон, м. Старобільськ, квартал Ватутіна, 67/34. Головуюча суддя Прижигалінська Т. в.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ 

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області пові-
домляє, що 11.09.2024 року о 09 годині 15 хвилин в приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: 
м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, відбудеться підготовче судове засі-
дання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Гребеножко Дар’ї 
Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України. 

У підготовче судове засідання викликається обвинувачена Гребенож-
ко Дар’я Володимирівна, 11.07.1995 року народження, зареєстрована за 
адресою: вул. Чернишевського, буд. 42, м. Сватове, Сватівського району 
Луганської області. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Гребе-
ножко Д. В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою 
з її змістом. 

Справа розглядається Колегією суддів Павлоградського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя О. О. Щербина

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-
мляє, що 11.09.2024 року на 09 годину 30 хвилин в приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: 
м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, відбудеться підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Духової Тетя-
ни Леонідівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачена Духова Тетя-
на Леонідівна, 16.04.1982 року народження, уродженка м. Сватове Луган-
ської області, зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, 
м. Сватове, вул. ім. Суворова, буд. 39.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Духо-
вої Т. Л. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з 
її змістом. 

Справа розглядається Колегією суддів Павлоградського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя Щербина О. О.

оГолоШЕННЯ Про ПосТаНовлЕННЯ УХвали
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що 

по кримінальному провадженню № 191/3420/22 за обвинуваченням Сімініхіна Ми-
коли Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, 26.02.2024 року було постановлено ухвалу про призначення су-
дового розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального 
судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми 
пошуку «Справа №» номер справи 191/3420/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Сімініхін Микола Ми-
колайович отримав ухвалу суду. 

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоГо До сУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Сімі-

ніхіна Миколу Миколайовича, 11.07.1965 року народження, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
судові засідання по справі №191/3420/22 (провадження №1-кп/191/250/22), які від-
будуться 09.09.2024 року об 11:30 годині та 11.09.2024 року о 13:20 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоГо

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Моргуна Олега Валерійо-
вича, 19.03.1967 р.н., громадянина України, уродженця м. Садківці Могилів-Поділь-
ського р-ну Вінницької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Ново-
азовський район, смт. Седово, вул. Седова, буд. 25, проживає за адресою: Донецька 
область, м. Новоазовськ, вул. Кольцова, 6, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 62023000000000120 від 20.02.2023  
року, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 05.09.2024, 19.09.2024 об 11:00 
год., 30.09.2024 о 10:00 год., 07.10.2024 о 09:00.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропе-
тровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенко, 13, під головуван-
ням судді Батуєва о. в.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Роз’яснити Моргуну О. В. про можливість взяти участь у судових засіданнях в 
режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомогою системи 
EASYCON. У такому випадку обвинуваченому слід направити відповідну заяву на елек-
тронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у 
засіданні в режимі відеоконференції «EASYCON» поза межами приміщення суду, пе-
реривання зв`язку, тощо несе обвинувачений.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або 
який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території 
держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для 
здійснення спеціального судового провадження.  

ПовіДоМлЕННЯ Про ПосТаНовлЕННЯ сліДЧиМ сУДДЕЮ УХвали 
Про ЗДіЙсНЕННЯ сПЕЦіалЬНоГо ДосУДовоГо роЗсліДУваННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 02.09.2024 у справі № 201/10693/24, надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підо-
зрюваної Западнової Оксани Петрівни, 17 серпня 1981 року наро-
дження, зареєстрованої та проживаючої за адресою: Луганська об-
ласть, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, пр. Перемоги, буд. 
115, кв. 178 у кримінальному провадженні № 22022130000000624 від 
25.10.2022 за ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПовісТка Про виклик
Западнова Оксана Петрівна, 17.08.1981 р.н., зареєстрована та про-

живає за адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Ли-
сичанськ, пр. Перемоги, буд. 115, кв. 178, відповідно до ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України викликається в якості підозрюваної у криміналь-
ному провадженні №22022130000000624 до прокурора Сєвєродо-
нецької окружної прокуратури Луганської області Цибулі Олексія Ми-
колайовича, за адресою: Кіровоградська область, м.Кропивницький, 
вул. Соборна, будинок № 5-а, кабінет № 7 о 10 годині на 10.09.2024, 
11.09.2024 та 12.09.2024 для допиту в якості підозрюваної вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, вико-
нання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сторо-
ні), а саме надання доступу до матеріалів кримінального провадження 
№22022130000000624, вручення копії обвинувального акта. 

Телефон для зв’язку: 0665218887.
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  

ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального 
досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгля-
ду.

ПовіДоМлЕННЯ Про ПіДоЗрУ

Повідомляю, що 04.09.2024 у кримінальному провадженні                                                
№ 22024230000000309 від 22.07.2024, відповідно до ст. ст. 36, 42, 
276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про  
підозру Колоколовій Олені Володимирівні, 23.05.2002 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України, а саме: у державній зраді, тобто діян-
ні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітето-
ві, територіальній цілісності та недоторканності України: перехід на бік 
ворога в період збройного конфлікту, надання іноземній державі та 
її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти 
України, вчинені в умовах воєнного стану, в участі у діяльності не пе-
редбаченого законом збройного формування.

ПовісТка Про виклик

Підозрюваній Колоколовій Олені Володимирівні, 23.05.2002 ро-
ку народження, громадянці України, зареєстрованій за адресою:  
м. Херсон, вул. Покришева, 57, корп. 3, кв. 88, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись  09, 10 та 11 
вересня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислока-
ції у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозді-
лу СБ України, для вручення повідомлення про підозру та проведен-
ня інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22024230000000309 від 22.07.2024 за підозрою Вас у вчиненні зло-
чинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПовісТка Про виклик

Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Яковлюка Віктора Ро-
мановича, 17.03.1988 року народження на 05 вересня 2024 року о 10 го-
дині 00 хвилин до детектива Національного бюро Третього підрозділу де-
тективів Першого Головного підрозділу детективів Національного антико-
рупційного бюро України Капличного Вадима Анатолійовича (097-307-99-
84), за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3, для участі у про-
веденні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту в якості підозрюва-
ного та вручення процесуальних документів у кримінальному провадженні 
№ 62022100130000251 від 02.06.2022.

ПовісТка Про виклик

Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Яковлюка Віктора Ро-
мановича, 17.03.1988 року народження на 06 вересня 2024 року о 10 го-
дині 00 хвилин до детектива Національного бюро Третього підрозділу де-
тективів Першого Головного підрозділу детективів Національного антико-
рупційного бюро України Капличного Вадима Анатолійовича (097-307-99-
84), за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3, для участі у про-
веденні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту в якості підозрюва-
ного та вручення процесуальних документів у кримінальному провадженні 
№ 62022100130000251 від 02.06.2022.

ПовісТка Про виклик

Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Яковлюка Віктора Ро-
мановича, 17.03.1988 року народження на 09 вересня 2024 року о 09 го-
дині 15 хвилин до детектива Національного бюро Третього підрозділу де-
тективів Першого Головного підрозділу детективів Національного антико-
рупційного бюро України Капличного Вадима Анатолійовича (097-307-99-
84), за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастирського, 3, для участі у про-
веденні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту в якості підозрюва-
ного та вручення процесуальних документів у кримінальному провадженні 
№ 62022100130000251 від 02.06.2022.

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоГо
Обвинувачений Чураков Олександр Анатолійович, громадянин російської федерації 13.10.1968 р.н., уродженець Новгород-

ської області, зареєстрований за адресою: російська федерації, Ленінградської області, м. Кіриши, вул. Будівельників, будинок 
30 кв. 49, Вам необхідно з’явитися до Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області 10.09.2024 о 10:00 ,16.09.2024 о 
14:00, 26.09.2024 о 14:00 що знаходиться за адресою Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Загорська 53, для участі в судово-
му засіданні, судова справа №308/11085/22, за обвинуваченням Вас у вчинені кримінальних правопорушень (злочинів), передба-
чених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 14 та ст. 112 КК України.

ПовЕсТка о вЫЗовЕ оБвиНЯЕМоГо в сУД
Обвиняемый Чураков Александр Анатольевич, гражданин русской федерации 13.10.1968 г.р., уроженец Новгородской об-

ласти, зарегистрированный по адресу: русская федерация Ленинградской области г. Кирыши, ул. Строителей, дом 30, кв. 
49, Вам необходимо явиться в Ужгородской городской районный суд Закарпатской области 10.09.2024 в 10:00 16.09.2024 в 
14:00,26.09.2024 в 14:00 расположенный по адресу: Закарпатская область, г. Ужгород, ул. Загорская, 53, для участия в засе-
дании по судебному делу №308/11085/22, по обвинению в совершении уголовных преступлений по ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 3  
ст. 28, ч. 1 ст. 14 и ст. 112 УК Украины.

Прокурор Закарпатської спеціалізованої прокуратури Сергій КЛИМ’ЮК

ПовісТка Про виклик
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Кулика Миколу Олександровича, 17.09.1991 року наро-

дження, який зареєстрований та проживає за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, смт Ківшарівка, буд. 
17, кв. 80  у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушкаленка Максима Миколайовича, Бутенка 
Сергія Миколайовича, Біляка Сергія Володимировича, Кулика Миколи Олександровича, за ознаками криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі мати паспорт, або документ який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження 
у підготовчому судовому засіданні відбудеться о 10 год. 00 хв. 09.09.2024 року у приміщенні Червонозаводсько-
го районного суду м. Харкова за адресою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головую-
чий суддя по справі Глоба М. М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПовісТка Про виклик
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Ушкаленка 

Максима Миколайовича, 21.01.1983 року народження, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, вул. Горіш-
ного, буд. 130, кв. 12,  у підготовче судове засідання по кримінальному 
провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушкаленка Максима Мико-
лайовича, Бутенка Сергія Миколайовича, Біляка Сергія Володимировича, 
Кулика Миколи Олександровича, за ознаками кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК 
України. Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або доку-
мент який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження у підго-
товчому судовому засіданні відбудеться о 10 год. 00 хв. 09.09.2024 року у 
приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: 
61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий 
суддя по справі Глоба М. М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПовісТка Про виклик
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Бутенка Сергія 

Миколайовича, 04.12.1988 року народження, який зареєстрований та про-
живає за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, с. Петропавлівна, 
вул. Молоданівська, буд. 86,  у підготовче судове засідання по криміналь-
ному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушкаленка Максима 
Миколайовича, Бутенка Сергія Миколайовича, Біляка Сергія Володимиро-
вича, Кулика Миколи Олександровича, за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 
КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або до-
кумент який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження у під-
готовчому судовому засіданні відбудеться о 10 год. 00 хв. 09.09.2024 ро-
ку у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адре-
сою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, голову-
ючий суддя по справі Глоба М. М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПовісТка Про виклик
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Біляка Сергія 

Володимировича, 17.07.1993 року народження, який зареєстрований та 
проживає за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, смт Куп’янськ-
Вузловий, вул. Макіївської Людмили, буд. 3,  у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушка-
ленка Максима Миколайовича, Бутенка Сергія Миколайовича, Біляка Сер-
гія Володимировича, Кулика Миколи Олександровича, за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1, ч. 3  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
мати паспорт, або документ який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження у підготовчому судовому засіданні відбудеться о 10 год. 
00 хв. 09.09.2024 року у приміщенні Червонозаводського районного суду  
м. Харкова за адресою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 
3 під’їзд, головуючий суддя по справі Глоба М. М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оГолоШЕННЯ Про виклик

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Тернівський міський суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в судове засідання в порядку спеціаль-
ного судового провадження Ткаченко Ігоря Валерійови-
ча, 12.09.1994 р.н., уродженця смт Новоайдар Новоай-
дарського (нині Щастинського) району Луганської об-
ласті, останнє відоме місце реєстрації та проживання: 
Луганська область, Щастинський район, смт Новоай-
дар, вул. Великий шлях, 345, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні №42022132600000087 від 11.07.2022 (справа 
№194/1262/22).

Судове засідання відбудеться 09.09.2024 о 15-30 го-
дині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення в пресі обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В. О. Корягін

оГолоШЕННЯ Про виклик

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Тернівський міський суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в судове засідання в порядку спеціаль-
ного судового провадження Сороковенка Антона Пав-
ловича, 21.01.1988 р.н., уродженця смт Новоайдар Но-
воайдарського (нині Щастинського) району Луганської 
області, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: Луганська область, Щастинський район, смт Ново-
айдар, вул. Гагаріна, 19, який обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні №42022132600000041 від 11.04.2022 (справа  
№ 194/968/23).

Судове засідання відбудеться 26.09.2024 о 14-30 го-
дині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення в пресі обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В. О. Корягін

оГолоШЕННЯ Про виклик

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Тернівський міський суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в судове засідання в порядку спеціаль-
ного судового провадження Богданову Надію Петрів-
ну, 13.11.1961 р.н., уродженку: Хутір Олексієв Ростов-
ської області російської федерації, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: Луганська область, Щас-
тинський район, с. Райгородка, вул. Студентська, 1, яка 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 42023132600000012 від 
28.04.2023 (справа №194/1512/23).

Судове засідання відбудеться 11.09.2024 о 09-30 го-
дині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення в пресі обвинувачена вважається 
повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В. О. Корягін

оГолоШЕННЯ Про виклик

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Тернівський міський суд Дніпропетровської об-
ласті викликає в судове засідання в порядку спеціаль-
ного судового провадження обвинувачену Кішкінову 
Ольгу Михайлівну, 30.01.1982 р.н., уродженку смт Но-
воайдар Новоайдарського району (нині — Щастинсько-
го району) Луганської області, депутата Новоайдар-
ської селищної ради 8 скликання, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: Луганська область, Щас-
тинський район, смт Новоайдар, вул. Айдарська, 93, 
яка обвинувачується у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в 
кримінальному провадженні №42022132600000026 від 
04.04.2022 (справа №194/348/23).

Судове засідання відбудеться 16.09.2024 о 14-00 го-
дині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. 
Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення в пресі обвинувачена вважається 
повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В. О. Корягін

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ 
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Пивоварова Василя Івановича, 

13.04.1952 р. н., громадянина України, уродженця селища Новолуганське Бахмутсько-
го району Донецької області, проживаючого за адресою: Російська Федерація, Сара-
товська область, Балаківський район, село Новоуспенка, вул. Садова, 4, кв. 2, за об-
винуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Судове засідання відбудеться 18 вересня 2024 року о 10:00 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Пивоварова Василя Івановича у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження він вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом. 

Суддя Терещенко О. Є. 

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Сковороднєва Станіслава Іва-

новича, 07.09.1964 року народження, громадянина України, уродженця м. Горлівка 
Донецької області, зареєстрований та останнє відоме місце проживання за адресою: 
Донецька область, м. Горлівка, вул. Українська, буд. 109, кв. 15, за обвинуваченням 
у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1  
ст. 258-3 КК України.

Судове засідання відбудеться 12 вересня 2024 року о 14:00 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Сковороднєва Станіслава Івановича у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження він вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. 

Суддя Терещенко О. Є. 

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоГо

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Федоткіна Михайла Юрійови-
ча, 19.03.1963 року народження, громадянина України, уродженця м. Таганрог Рос-
товської області, РФ, зареєстроване та останнє відоме місце проживання якого за 
адресою: Донецька область, місто Маріуполь, вул. Троїцька, буд. 67, кв. 120, як обви-
нуваченого в кримінальному провадженні № 22023260000000223 від 15.11.2023 року 
за ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 16 вересня 2024 року о 10:30 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Федоткіна Михайла 
Юрійовича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
він вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є. 

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ
Заводський районний суд м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області ви-

кликає в судове засідання в порядку розпочатого спеціального судового провадження 
громадянина РФ Алаудінова Апти Ароновича, 05.10.1973 року народження, обвинува-
ченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, 
ч. 2 ст. 437 КК України, у кримінальному провадженні № 22022130000000409 (спра-
ва № 201/15421/23, провадження № 1-кп/201/1079/23), яке відбудеться 09.09.2024 о 
12 годині 00 хвилин у приміщенні Заводського районного суду м. Дніпродзержинська 
Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Кам’янське, 
вул. І. Ясюковича, 5, під головуванням судді савранського Т. а. (телефон для зв’язку 
+380978242028).

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь 
повідомити про це суд.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Заводського районного суду м. Дніпродзержинська  
Дніпропетровської області Т. А. Савранський

оБъЯвлЕНиЕ о вЫЗовЕ в сУД
Заводской районный суд г. Днепродзержинска Днепропетровской области 

вызывает в судебное заседание в порядке начатого специального судебного произ-
водства гражданина РФ Алаудинова Апты Ароновича, 05.10.1973 года рождения, об-
виняемого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110, 
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины, в уголовном производстве № 22022130000000409 
(дело № 201/15421/23, производство № 1-кп/201/1079/23), которое состоится 
09.09.2024 в 12 часов 00 минут в помещении Заводского районного суда г. Днепро-
дзержинска Днепропетровской области по адресу: Днепропетровская область, г. Ка-
менское, ул. И. Ясюковича, 5, под председательством судьи савранского Т. а. (теле-
фон для связи +380978242028).

Согласно ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в суд, а в 
случае невозможности прибыть по вызову в назначенный срок — заранее сообщить 
об этом суду.

Последствия неприбытия на вызов предусмотрены ст. ст. 139, 140, 323 УПК 
Украины.

Уважительные причины неприбытия на вызов предусмотрены ст. 138 УПК Украины.
Судья Заводского районного суда г. Днепродзержинска  

Днепропетровской области Т. А. Савранский

ПовіДоМлЕННЯ Про ПіДоЗрУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 29.08.2024 у кримінальному провадженні, внесеному 27.12.2022 до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 42022000000001837, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Вишневський 
Ярослав Альбертович, 29.03.1991 р.н., підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, — в участі у терористичній організації та іншому сприянні діяльності теро-
ристичної організації, а також в державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній без-
пеці України: переході на бік ворога в умовах воєнного стану та в період зброй-
ного конфлікту, наданні іноземній державі та її представникам допомоги в про-
веденні підривної діяльності проти України, а також в цих самих діях, вчинених 
в умовах воєнного стану. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного розміщена на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПовісТка Про виклик ПіДоЗрЮваНоГо
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин Укра-

їни Вишневський Ярослав Альбертович, 29.03.1991 р.н., проживає за адресою: 
м. Донецьк, вул. Щетиніна, 17/125, до Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України за адресою: м. Київ, проспект Валерія Лобановського, 51, 
каб. 505 на 10:00 год. 09.09.2024, 10:00 год. 10.09.2024, 10:00 год. 11.09.2024 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 Кримі-
нального кодексу України, допиту як підозрюваного, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42022000000001837 
від 27.12.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. Контакти для зв’язку: +38073-065-91-97.

ПовіДоМлЕННЯ Про ПіДоЗрУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 08.08.2024 у кримінальному провадженні, внесеному 27.12.2022 до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за № 42022000000001837, складено письмове 
повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Приходько Катери-
на Володимирівна, 30.01.1985 р.н., підозрюється у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України, — 
в участі у терористичній організації та іншому сприянні діяльності терористич-
ної організації, а також в державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому гро-
мадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недо-
торканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпе-
ці України: переході на бік ворога в умовах воєнного стану та в період збройно-
го конфлікту, наданні іноземній державі та її представникам допомоги в прове-
денні підривної діяльності проти України, а також в цих самих діях, вчинених в 
умовах воєнного стану. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваної розміщена на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального 
досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПовісТка Про виклик ПіДоЗрЮваНоГо
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянка Укра-

їни Приходько Катерина Володимирівна, 30.01.1985 р.н., проживає за адресою: 
м. Донецьк, вул. Короленка, 36/66, до Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України за адресою: м. Київ, проспект Валерія Лобановського, 51, 
каб. 505 на 12:00 год. 09.09.2024, 12:00 год. 10.09.2024, 12:00 год. 11.09.2024 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 Кримі-
нального кодексу України, допиту як підозрюваної, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42022000000001837 від 
27.12.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. Контакти для зв’язку: +38073-065-91-97.

ПовісТка Про виклик оБвиНУваЧЕНоГо

Дзержинський міський суд Донецької області викликає 
Короткого Олександра Володимировича, 28.03.1974 ро-
ку народження, уродженця м. Донецька, як обвинуваче-
ного у скоєнні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2  
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22024050000000595 від 28.02.2024 року, у су-
дове засідання, яке відбудеться о 14:00 годині 11 вересня 
2024 у приміщенні Дзержинського міського суду Донецької 
області, розташованого за адресою: Донецька область, міс-
то Торецьк, вулиця Дружби, 4, під головуванням судді Ми-
галевича в. в. (тел. (06247) 4-34-11), справа № 225/960/24.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської 
області викликає Сопєльніка Андрія Федоровича, 16 бе-
резня 1975 року народження, громадянина України (заре-
єстрований за адресою: Луганська область, м. Луганськ, 
гор. Пархоменко, буд. 30, кв. 48), як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному про-
вадженню № 185/12493/23, у судове засідання, яке відбу-
деться 18 вересня 2024 року о 09-00 год. в приміщенні су-
ду за адресою: вулиця Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дні-
пропетровська область, 51400, зал № 9. Головуючий суддя 
Мельник Юрій анатолійович. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-
139, 323 КПК України.

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ сиЧ і. і. 

Деснянський районний суд м. Чернігова (справа  
№ 750/6154/24) викликає Сич Ірину Іванівну, 18.11.1963 
року народження, яка зареєстрована за адресою: Луган-
ська область, Старобільський район, смт Марківка, квар-
тал Молодіжний, 13, кв. 9, яка обвинувачується у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України (кримінальне провадження 
№ 42023132580000023 від 24.01.2023), у судове засідання, 
яке відбудеться 09.09.2024 о 12 годині у приміщенні Дес-
нянського районного суду м. Чернігова (м. Чернігів, просп. 
Перемоги, 141) у складі колегії суддів: головуючого судді 
лямзіної Н. Ю., суддів — кузнєцової о. о., самусь л. в.

Обвинувачений Андрієвський Максим Михайлович, 
27.05.1982 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Гімназична, 
буд. 18, кв. 26, Вам необхідно з’явитися на 08 год. 50 хв. 
11.09.2024 до Ужгородського міськрайонного суду (суд-
дя логойда і. в.), м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для про-
ведення судового засідання у кримінальному провадженні 
№22024070000000060, за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Скляра Сергія Івановича, 
16.04.1962 р.н., громадянина України, уродженця смт Біловодськ Біловодського ра-
йону Луганської області, останнє місце проживання за адресою: вул. Садова, буд. 53, 
смт Біловодськ Старобільського району Луганської області, як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні № 22023130000000386 від 15.05.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Судове засідання відбудеться 09.09.2024 року о 10:00 год. за адресою: 58001,  
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Скляра С.І. у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження він вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є.

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нуваченого Літвінова Андрія Васильовича, 02.05.1980 року народження, що 
судове засідання по кримінальному провадженню №42022132580000163 від 
10.11.2022 року за його обвинуваченням за ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України 
відбудеться 09 вересня 2024 року об 11 годині 00 хвилин в порядку спеціально-
го судового провадження у залі судового засідання Васильківського районного 
суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка 
під головуванням судді Битяка і. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПовісТка Про виклик

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає у судовій спра-

ві №314/5677/23 (№12023082130000128 від 28 серпня 2023 року) в судові 

засідання, які відбудуться 12.09.2024 об 11.00 годині, Мікіш Наталію Вікто-

рівну, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 

передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

ПовісТка Про виклик До сУДУ
Левадна Крістіна Іванівна, 13.05.1985 р. н., зареєстрована за адресою: Запо-

різька область, Мелітопольський район, с. Костянтинівка, вул. Миру, 20, відповід-
но до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається як обвинувачена у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000911, справа № 333/5767/23, у судове засідання на 10 годину 00 
хвилин 11.09.2024 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (вул. Європей-
ська, 7, м. Запоріжжя, 69005).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
323 КПК України. 

Суддя Тучков С. С.

ПовісТка Про виклик До сУДУ
Лащухіна Маргарита Олександрівна, 12.04.2003 р. н., зареєстрована: Запорізька 

область, Василівський район, с. Тимошівка, вул. Пушкіна, 28, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликається як обвинувачена у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 22024080000000888 
від 31.05.2024, судова справа № 337/3648/24, у підготовче судове засідання на 14 го-
дину 30 хвилин 09.09.2024 до Хортицького районного суду м. Запоріжжя (проспект 
Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, каб. 8).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 
323 КПК України. 

Суддя Салтан Л. Г.

оГолоШЕННЯ Про виклик До сУДУ 
коваленка владислава Павловича

Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обвинуваченого Ковален-
ка Владислава Павловича, 21.11.1995 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька область, Маріупольський район, с. Республіка, вул. Могильного, 
буд. 16, для участі у підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні  
№ 22024270000000134 від 11.07.2024 (судова справа №750/10229/24) щодо Ковален-
ка В. П., обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбудеться 11 вересня 2024 
року о 09 годині 50 хвилин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект 
Перемоги, 141, під головуванням судді лямзіної Н. Ю. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ  

ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті:

- Білик Катерини Романівни, 1947 року на-

родження, яка померла 04.05.2024 року.

Прошу звернутись спадкоємців та/або 

кредиторів для оформлення своїх спадко-

вих прав.

Спадкова справа відкрита приватним но-

таріусом Миколаївського районного нотарі-

ального округу Миколаївської області, Філі-

пенко О.М., тел.0673379802.

Приватний нотаріус Білоцерківського ра-

йонного нотаріального округу Київської об-

ласті Іванчишина Л.Г., б-р Олександрійський, 

буд. 145, прим. 2, м. Біла Церква, Білоцер-

ківський р-н, Київська обл., 09119, тел. +380 

66 740 2693, повідомляє про відкриття спад-

щини на майно після померлого 14.07.2024 

року ЗОРІНА АНАТОЛІЯ ЛЕОНІДОВИЧА, 

05.12.1954 р.н. 

Спадкоємці померлого викликаються до 

приватного нотаріуса для з’ясування повно-

го кола спадкоємців.

Розшукуються спадкоємці: Кірнос Юрій 

Миколайович і Кірнос Аліна Віталіївна, які 

є спадкоємцями за заповітом Кірнос Надії 

Омелянівни, 10 липня 1946 року народжен-

ня, померлої 02 лютого 2023 року. Звертати-

ся в місячний термін від публікації оголошен-

ня за адресою: Харківська область, м. Чугу-

їв, вулиця Музейна, б. 16-А, тел. 0672576042. 

Нотаріус Корнєва І.Ю.

 У приватного нотаріуса Харківського ра-

йонного нотаріального округу Харківської 

області Туревської Світлани Олександрівни, 

в порядку заміщення приватного нотаріаль-

ного округу Харківської області Ситник Оле-

ни Борисівни відкрилася спадкова справа до 

майна померлої «28» січня 2024 року Міщен-

ко Катерини Іванівни, 27.08.1939 р.н. Про-

хання до спадкоємців померлого у тижневий 

строк з дня публікації, звернутися до приват-

ного нотаріуса за адресою: селище Нова Во-

долага, площа Кооперативна, 32 Харківсько-

го району Харківської області

Приватний нотаріус Сумського районно-

го нотаріального округу Сумської області Хо-

менко О.В., просить спадкоємців за законом 

після Токаря Михайла Петровича, 20 серпня 

1934 року народження, який помер 14 черв-

ня 2024 року в селищі Низи Сумського райо-

ну Сумської області, у термін до 14 грудня 

2024 року включно звернутися до нотаріуса 

по питанню оформлення спадщини за адре-

сою: 40035, місто Суми, проспект М. Лушпи, 

буд. 5, корп. 30, або за телефонами: 068-517-

33-04, 099-422-73-04.

 Приватний нотаріус Сумського районного нотаріального окру-
гу, Сумської області, ФУРДИЛОВ Ю. В., розшукує спадкоємців після 
смерті померлої 28.05.2021 року гр. ХИЖНЯК ГАННИ ГЕОРГІЇВНИ, що 
народилася 02 жовтня 1931 року в місті Лебедин Сумської області, 
останнім місцем реєстрації якої було: місто Лебедин Сумської облас-
ті, вулиця Лісова (колишня Серафимовича), будинок № 9 (дев’ять), а 
саме Спадкоємця за законом онуки – ХИЖНЯК ЯНІНИ АНАТОЛІЇВНИ 
24.08.1988 року народження (та /або її представника).

Прошу спадкоємця (та/або його представника), в тридцятиден-
ний строк з’явитися до приватного нотаріуса Сумського районного 
нотаріального округу, Сумської області, ФУРДИЛОВА Ю. В., за адре-
сою: місто Лебедин Сумський район Сумської області, площа Собор-
на, буд. 34.

ТДВ СК «Альфа-Гарант» повідомляє,  
що втрачено бланки Полісів ОСЦПВВНТЗ: 

Серія АР№№7490375; 7490511; 7490520; 
7566102; 7566116; 3257867; 7471646; 
7471647; 7486705; 7523893; 7541403; 7541404. 
Серія АТ№№4833931; 2178674; 2178811; 2189435; 
2189495; 2189996; 2216446; 2837053; 2837093; 
2837095; 2837237; 2837251; 2837355; 3645941; 
1015659; 1016445; 1059329; 1622721; 2184767; 
2188224; 2217748; 2820089; 2820418; 2844744; 
2844758; 2874228; 3680067; 3681705; 3681799; 
3710266-3710269; 4837235; 1025966-1025968; 
1588954; 1613730; 2173219; 1613803.

Оголошення про виклик до суду
Волинський апеляційний суд повідомляє обвину-

ваченого Семенова Владислава Владиславовича, 14. 
04. 1989 р. н., (останнє відоме місце проживання за 
адресою: вул. Незалежності, 61, м. Мелітополь, За-
порізька обл.), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (№ 
161/18708/23) про апеляційний розгляд, який відбу-
деться о 08 год. 10 хв. 18.09.2024 р. за адресою: вул. 
Червоного Хреста, 10, м. Луцьк.

При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

 Суддя Василь ПОДОЛЮК

Оголошення про виклик до суду
Волинський апеляційний суд повідомляє об-

винуваченого Лисенка Володимира Ігоровича, 
09.01.1988 р.н., (останнє відоме місце проживання 
за адресою: вул. Урицького, 301, м. Кремінна, Сєве-
родонецький р-н, Луганська обл.), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2, 
ч. 6 ст. 111-1 КК України (справа № 161/11173/23) 
про апеляційний розгляд, який відбудеться о 09:00 
09.10.2024 р. за адресою: вул. Червоного Хреста, 10, 
м. Луцьк.

При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Суддя Віктор ГАПОНЧУК

Повідомлення-повістка про виклик до суду обвинувачених
Табачника Дмитра Володимировича, Саідова Мурада Саламбековича, 

Ворони Дмитра Миколайовича
Вінницький апеляційний суд повідомляє, що на 30 вересня 2024 ро-

ку на 14:00 годину в м. Вінниці за адресою: вул. Соборна, 6, в залі судо-
вих засідань №1 призначено апеляційний розгляд кримінального прова-
дження, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудового роз-
слідування 07.09.2022 за №22022020000000160 за апеляційними скарга-
ми захисника Мороза Сергія Олександровича в інтересах обвинувачено-
го Ворони Дмитра Миколайовича, захисника Варчука Анатолія Борисови-
ча в інтересах обвинуваченого Табачника Дмитра Володимировича, захис-
ника Лавренчука Андрія Сергійовича в інтересах Саідова Мурада Саламбе-
ковича на вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 20 берез-
ня 2024 року, яким Табачника Дмитра Володимировича визнано винуватим 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 
111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, Саідова Мурада Саламбековича 
визнано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України та Ворону Дмитра Миколайовича ви-
знано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111-2 КК України.

В судове засідання викликаються обвинувачені:
Табачник Дмитро Володимирович, 26.11.1963 року народження, уро-

дженець м. Києва, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Ярославів Вал, 
буд. 28, кв. 32, громадянин російської федерації,

Саідов Мурад Саламбекович, 18.07.1974 року народження, уродженець 
м. Грозний, Чеченської Республіки рф, зареєстрований за адресою: рф, Че-
ченська республіка, м. Грозний, с. Мичуріна, вул. Кульбуса, буд. 38, грома-
дянин російської федерації,

Ворона Дмитро Миколайович, 24.07.1980 року народження, уродже-
нець м. Донецьк, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського,  
буд. 121, кв. 36, громадянин України.

В разі неможливості прибути до суду з поважних причин, необхідно за-
вчасно повідомити суд про такі причини.

Кримінальне провадження розглядає колегія суддів Вінницького апеля-
ційного суду в складі: суддя-доповідач Медяний В.М., судді Ковальська І.А., 
Рупак А.А.

Південно-східне міжобласне територіальне відділення Ан-
тимонопольного комітету України повідомляє, що на офіцій-
ному вебсайті Антимонопольного комітету України https://
southeastmtv.amcu.gov.ua/ на субсайті Відділення у розді-
лі «Законодавство» розміщено інформацію про прийняті рі-
шення:

від 11.06.2024 № 54/34-р/к у справі 54/50-20 сто-
совно ТОВ «СУЧАСНА БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ-ГРУП»  
(ЄДРПОУ 42090400) та ТОВ «ЛІДЕРБУДСЕРВІС-ДМС»  
(ЄДРПОУ 38340134); 

від 18.06.2024 № 54/39-р/к у справі 54/38-21 стосовно ФОП 
Козар Є.І. (РНОКПП 1985117063) та ПП «АЛЕКС-К-ПЛЮС» 
(ЄДРПОУ 37540886);

від 18.06.2024 № 54/40-р/к у справі 54/15-24 стосовно  
ТОВ «ЗТС ГРУПП» (ЄДРПОУ 42406672);

від 25.06.2024 № 54/42-р/к у справі 54/82-21/54/11-22 сто-
совно ТОВ «Новітні Освітні Технології» (ЄДРПОУ 42986448) та 
ТОВ «Еліз Лабз» (ЄДРПОУ 42399168);

від 18.07.2024 № 54/51-р/к у справі 54/39-24 стосовно  
ПП «АА Тандем» (ЄДРПОУ 35036837) та ПП «Центр пакуваль-
них технологій» (ЄДРПОУ 32505370);

від 06.08.2024 № 54/61-р/к у справі 54/9-24 стосовно  
ТОВ «ДОБВУГІЛЛЯПРОМ» (ЄДРПОУ 43284323) та ТОВ «УКРУ-
ГОЛЬТРАНССФЕРА» (ЄДРПОУ 43280769);

від 06.08.2024 № 54/62-р/к у справі 54/23-24 стосовно  
ТОВ «ІНФО-КОМ» (ЄДРПОУ 30815560) та ТОВ «ЗАВОД «ЛА-
КИ ТА ФАРБИ»» (ЄДРПОУ 13422783); 

від 13.08.2024 № 54/64-р/к у справі 54/12-22 стосовно ТОВ 
«ТЕХНО ВЕКТОР ГРУП» (ЄДРПОУ 39496530) та ТОВ «НАНО-
ПЛЮС» (ЄДРПОУ 39337688).

З текстом рішень (крім інформації з обмеженим доступом) 
адміністративної колегії Відділення вищезазначені суб’єкти 
господарювання мають можливість ознайомитись у Півден-
но-східному міжобласному територіальному відділенні Анти-
монопольного комітету України за адресою: м. Дніпро, про-
спект Олександра Поля, 2, кабінет № 254. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального проваджен-

ня за апеляційною скаргою захисника Коваль Олени Вікторівни на вирок Жовтневого ра-
йонного суду м. Дніпропетровська від 12 березня 2024 року у криімнальному проваджен-
ні №12018040000000336 стосовно Ганоченка Антона Вадимовича обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 4 статті 190, частиною 4 статті 358 
Кримінального Кодексу України, призначено на 15:00 год. 17 вересня 2024 року.

Потерпілою в справі є Якімова Ірина Євгеніївна, Ваша явка в судове засідання яке відбудеть-
ся в приміщенні Дніпровського апеляційного суду за адресою: вул. Харківська, 13, м. Дніпро, 
49000 не є обов’язковою.

 У відповідності до ч. 8 ст. 135 КПК України з моменту опублікування у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Суддя О.П. Піскун

ОГОЛОШЕННЯ  

про проведення відкритих торгів (англійського аукціону) з продажу активів

АТ «УКРБУДІНВЕСТБАНК»

Номер лота: Коротка назва майна в лоті:

G18N026543 Право вимоги за кредитним договором №LV/U/03-2-0043 від 
11.06.2021. https://www.fg.gov.ua/lot/171619

Дата проведення аукціону: 10.09.2024

Місце проведен-
ня аукціону:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих 
торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/
informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv

Час проведення 
аукціону:

Точний час початку проведення аукціону щодо лота вказується на 
вебсайті www.prozorro.sale

Оголошення про виклик  
у судове засідання обвинуваченого
КРЯКОВЦЕВА СЕРГІЯ МИХАЙЛОВИЧА

Судова справа №161/15988/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинуваченого Кряковцева Сергія Михайлови-
ча, 18.03.1963 року народження (останнє відоме міс-
це проживання за адресою: Луганська область, м. Лу-
ганськ, вул. Руставелі, буд. 52), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 
111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться об 
11 год. 00 хв. 19 вересня 2024 року, за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуван-
ням судді Ярослава Артиша. Для отримання інформації 
про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду  
за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 
КПК України, з моменту опублікування даного оголошен-
ня обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом. У разі неявки обвинувачено-
го до суду, кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

 Повний текст повістки про виклик розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик».

Головуючий суддя Ярослав АРТИШ

Ухвалою слідчого судді Ленінського районного су-
ду м. Харкова Ольховського Є.Б. від 29.08.2024, поста-
новленій у справі № 642/7138/23 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62023170020002797 від 
16.11.2023 стосовно Поддубкіної Марини Анатоліївни, 
26.03.1984 р.н., місце реєстрації та проживання: Харків-
ська область, Куп’янський район, смт  Ківшарівка, мікро-
район 2, буд. 55, кв. 59, підозрюваної у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст. 111 
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Поддубкіна Марина Анатоліївна, 26.03.1984 р.н., 

місце реєстрації та проживання: Харківська область, 
Куп’янський район, смт  Ківшарівка, мікрорайон 2, буд. 
55, кв. 59, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитись 09.09.2024; 10.09.2024; 
11.09.2024 о 10 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євгена Кот-
ляра, 7, місто Харків (каб. № 9) для допиту в якості підо-
зрюваної та проведення інших процесуальних дій по да-
ному кримінальному провадженню.

Оголошення про виклик  
у судове засідання обвинуваченої
ПУЛЬНОЇ ЛЮДМИЛИ МИКОЛАЇВНИ 

Судова справа №161/16094/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинувачену Пульну Людмилу Миколаївну, 
26.07.1992 року народження (останнє відоме місце про-
живання за адресою: Луганська область, Старобільський 
район, смт Марківка, вул. Карла Маркса, буд. 8, кв. 2), 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться об 16 год. 00 хв. 10 вересня 2024 року, за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді Ігоря Ясельського. Для отриман-
ня інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 
КПК України, з моменту опублікування даного оголошен-
ня обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом. У разі неявки обвинувачено-
го до суду, кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

 Повний текст повістки про виклик розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик».

Головуючий суддя Ігор ЯСЕЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється громадянка України Шкарупа Людмила Микола-
ївна, 11.05.1963 р.н., про те, що 09.09.2024 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024080000001132 від 18.07.2024 за підозрою Шкарупи 
Л.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. 

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами 
досудового розслідування у період з 09 год 00 хв до 19 год 
00 хв 09 вересня 2024 року та 10 вересня 2024 року у примі-
щенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, 
а також в порядку ч.  6 ст. 290 КПК України сторона захис-
ту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
планує використовувати як докази у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає під-

озрювану Шкарупу Людмилу Миколаївну, 11.05.1963 р.н., 
зареєстровану за адресою: Запорізька обл., Мелітополь-
ський р-н., с. Степанівка Перша вул. Берегова буд. 40, для 
вручення в порядку ст.  293 КПК України обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024080000001132 від 
18.07.2024 у період з 09 год 00 хв до 19 год 00 хв 09 ве-
ресня 2024 року та 10 вересня 2024 року до слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, б. 62.

Судова повістка
Обвинувачений Мінхазов Руслан Рафаельович, 27.08.1987 р.н., інформую вас, що судове засідання у кримінальному провадженні  

№  12022270330000258 від 27 березня 2022 року, за обвинуваченням вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, 
ч. 2 ст. 438 КК України, призначено 18.09.2024 на 14:00 год. в Ічнянському районному суді Чернігівської області під головуванням судді Овчари-
ка В.М.

Адреса розташування суду: м. Ічня, вул. Трудова, 4, Чернігівської області.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість при-

буття. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Судебная повестка 
Обвиняемый Минхазов Руслан Рафаэльевич, 27.08.1987 г.р., информирую вас, что судебное заседание по уголовному производству № 

12022270330000258 от 27 марта 2022 года, по обвинению вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 
438 УК Украины, назначен на 18.09.2024 в 14:00 час. в Ичнянском районном суде Черниговской области под председательством судьи Овчари-
ка В.М.

Адрес расположения суда: г. Ичня, ул. Трудовая, 4, Черниговской области.
Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке время, вы обязаны заранее сообщить о невозможности прибытия. 

Уважительные причины и последствия неприбытия человека по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Червонозаводського районного суду м. Харкова від 30.08.2024 (справа 

№646/6857/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22022220000002475 від 23.07.2022 стосовно підозрюваної Богданової-Кулик 
Ольги Ігорівни 04.12.1975 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Богданова-Кулик Ольга Ігорівна, 04.12.1975 року народження, повідомля-
ється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 
09, 10 та 11 вересня 2024 року об 11 годині 00 хвилині Вам необхідно з’явитися до СВ Куп’янського 
РВП ГУНП в Харківській області, за адресою: смт Шевченкове, вул. Центральна, 31, Куп’янського 
району Харківської області, для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального провадження № 
22022220000002475 від 23.07.2022 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження іншій стороні 
Відповідно до положень статті 290 КПК України повідомляю, що досудове розслі-

дування у кримінальному провадженні №12022221100000245 від 23.03.2022 за підо-
зрою громадянина РФ Шамшутдінова Б.Ю. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України та за підозрою громадянина 
України Благодатського О.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, завершено.

Сторона обвинувачення надає повний доступ до матеріалів кримінального прова-
дження для можливості ознайомлення з ними.

Повний текст повідомлення розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о завершении специального досудебного расследования, открытия  

и предоставления доступа к материалам уголовного производства другой стороне
Согласно положениям статьи 290 УПК Украины сообщаю, что досудебное рассле-

дование по уголовному производству №12022221100000245 от 23.03.2022 по подо-
зрению гражданина РФ Шамшутдинова Б.Ю. в совершении уголовного преступления, 
предусмотренного, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины и по подозрению гражданина 
Украины Благодатского А.В. в совершении уголовного преступления, предусмотрен-
ного ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, завершено.

Сторона обвинения предоставляет полный доступ к материалам уголовного произ-
водства с возможностью ознакомления с ними.

Полный текст будет уведомления размещаться на вебсайте Офиса Генерального 
прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального 
досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик до суду

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Аліпу Рус-
лану Анатоліївну, 24.08.1972 року народження,  уродженку смт Воло-
дарське Володарського району Донецької області, зареєстровану за 
адресою: проспект Миру (раніше Леніна), будинок 113, квартира 52, 
місто Маріуполь Донецької області, як обвинувачену у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 06.09.2024 о 10 год. 00 хв. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного су-
ду м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, 
вул. Гусенка, 13, під головуванням судді Батуєва О.В.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у 
міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимча-
сово окупованій території України, території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження.

Роз’яснити Аліпі Руслані Анатоліївні про можливість взяти участь 
у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межами примі-
щення суду за допомогою системи EASYCON. У такому випадку обви-
нуваченому слід направити відповідну заяву на електронну адресу су-
ду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у 
засіданні в режимі відеоконференції «EASYCON» поза межами примі-
щення суду, переривання зв’язку, тощо несе обвинувачена. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му вебсайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик до суду

Жовтневий районного суду м. Дніпропетровська викликає Мар-
ченко Марину Олександрівну, 30.11.1978 року народження, як обви-
нувачену у кримінальному провадженні № 22023050000000742 від 
24.02.2023, уродженку міста Маріуполя Донецької області, зареєстро-
вану за адресою: Донецька область, місто Маріуполь, проспект Буді-
вельників, будинок 52, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1  
КК України, у судове засідання, яке  відбудеться 06.09.2024 року о 09 
год. 00 хв. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного су-
ду м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, 
вул. Гусенка, 13, під головуванням судді Батуєва О.В.

Роз’яснити Марченко Марині Олександрівні про можливість взяти 
участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межа-
ми приміщення суду за допомогою системи EASYCON. У такому ви-
падку обвинуваченому слід направити відповідну заяву на електронну 
адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості 
участі у засіданні в режимі відеоконференції «EASYCON» поза ме жами 
приміщення суду, переривання зв’язку, тощо несе обвинувачена. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му вебсайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. 

Повідомлення про підозру   

Повідомляю, що 04.09.2024 у кримінальному про-
вадженні №22022230000000496 від 02.11.2022, відпо-
відно до ст.ст. 39, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК 
України, складено письмове повідомлення про підо-
зру громадянину України Качуру Ігорю Вадимовичу, 
15.06.1973 року народження за ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, тобто у вчиненні умисних дій, спрямованих на до-
помогу збройним формуванням та окупаційній адміні-
страції держави-агресора (пособництво), вчинених гро-
мадянином України з метою завдання шкоди Україні 
шляхом реалізації та підтримки рішень та дій держави-
агресора та окупаційної адміністрації країни-агресора.

Повістка про виклики

Підозрюваному Качуру Ігорю Вадимовичу, 
15.06.1973 року народження, уродженцю Республіки 
Молдова, зареєстрованому за адресою: м. Херсон,  вул. 
Шенгелія, буд. 5, кв. 26, відповідно вимог ст.ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 09, 10, 11 ве-
ресня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по  17 
год. 00 хв. у найближчий територіально розташова-
ний підрозділ Служби безпеки України, для вручен-
ня повідомлення про підозру, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні                                                       
№22022230000000496 від 02.11.2022 за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Повідомлення про підозру

Повідомляю, що 04.09.2024 у кримінальному прова-
дженні №22022230000000549 від 30.11.2022, відповід-
но до ст.ст. 36, 42, 276, 278, 480 та 481 КПК України, 
складено письмове повідомлення про підозру Козло-
вій Людмилі Станіславівні, 03.04.1981 року народжен-
ня, громадянці України, уродженці с. Жовтневе Семе-
нівського району Чернігівської області, зареєстрованій 
та проживаючій за адресою: Херсонська область, Ска-
довський район, м. Скадовськ, вул. Шевченка, буд. 23, 
кв. 59, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик

Підозрюваній Козловій Людмилі Станіславівні, 
03.04.1981 року народження, громадянці України, уро-
дженці с. Жовтневе Семенівського району Чернігів-
ської області, зареєстрованій та проживаючій за адре-
сою: Херсонська область, Скадовський район, м. Ска-
довськ, вул. Шевченка, буд. 23, кв. 59, відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 07.09.2024, 08.09.2024, 09.09.2024 в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. до слідчого відді-
лу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон,                         
вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіаль-
ного підрозділу СБ України, для вручення повідомлен-
ня про підозру та проведення інших слідчих (розшуко-
вих) і процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22022230000000549 за підозрою Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України. 

Повідомлення про підозру   

Повідомляю, що 04.09.2024 у кримінальному про-
вадженні №12022230000003872 від 26.09.2022, відпо-
відно до ст.ст. 39, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК 
України, складено письмове повідомлення про підо-
зру громадянину України Яковцю Валерію Івановичу, 
27.05.1977 року народження за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, а саме у колабораційній діяльності, а саме до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та 
адміністративно-господарських функцій, у незаконних 
органах влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, у тому числі в окупаційній адміністрації держа-
ви-агресора.

Повістка про виклики

Підозрюваному Яковцю Валерію Івановичу, 27.05.1977 
року народження, громадянину України, уродженцю  
с. Інгулець Білозерського району Херсонської облас-
ті, який проживає за адресою: Херсонська область,  
Херсонський район, с. Інгулець, вул. Інгулецька, 57, від-
повідно вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 09, 10, 11 вересня 2024 року в період часу 
з 09 год. 00 хв. по  17 год. 00 хв. у найближчий територі-
ально розташований підрозділ Служби безпеки України, 
для вручення повідомлення про підозру, проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №12022230000003872 від 26.09.2022 за підо-
зрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин Щіпков Юрій Олексійович, 18.01.1948 
року народження, уродженець м. Москви, рф, який за-
реєстрований та проживає за адресою: рф, Москов-
ська область, місто Москва, вулиця Луганська, буди-
нок 7, корпус 1, квартира 117, у відповідності до ви-
мог ст. 111, 135, 277, 278 КПК України Вам повідо-
мляється про підозру у кримінальному провадженні 
№ 220220200000000161, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 07.09.2022, за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України 
- розповсюдження матеріалів із публічними закликами 
до вчинення дій з метою зміни меж території та держав-
ного кордону України на порушення порядку, встанов-
леного Конституцією України, поєднані з розпалюван-
ням національної ворожнечі.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Щіпков Юрій Олексійович, 18.01.1948 
року народження, уродженець м. Москви, рф, який за-
реєстрований та проживає за адресою: рф, Москов-
ська область, місто Москва, вулиця Луганська, буди-
нок 7, корпус 1, квартира 117, згідно ст. 133, 135 КПКУ 
Вам необхідно з’явитись 07, 08, 09 вересня 2024 року 
о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, 
вул. Грушевського, 27) до старшого слідчого в особли-
во важливих справах Лемещука А.І., тел. (0432) 59-93-
05, для отримання письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК 
України, та проведення інших процесуальних дій у к/п 
№ 220220200000000161 від 07.09.2022. Поважні при-
чини неприбуття на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 
КПК України повідомляю, що відносно Дончі Олени Во-
лодимирівни, 07.07.1961 року народження, складе-
но повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення проти основ національної безпеки 
України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, тоб-
то у колабораційній діяльності, що виразилась у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, 
не пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих або адміністративно-господарських функцій, у не-
законних органах влади, створених на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянці України Дончі Олені Володимирівні, 
07.07.1961 року народження, уродженці м. Куп’янська 
Харківської області, зареєстрованій за адресою: Хар-
ківська область, м. Куп’янськ, сел. Ківшарівка, буд. 31, 
кв.211 повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України, 09, 10 та 11 вересня  2024 року о 13 годині 
00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СД Куп’янського 
РВП ГУНП України в Харківській області, за адресою: 
Харківська область, Куп’янський район, сел. Шевчен-
кове, вул. Центральна, буд. 31, для вручення повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, допиту в якості підозрюваної у рамках кримі-
нального провадження, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №22024220000000685 від 
04.06.2024, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2  ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 
КПК України повідомляю, що відносно Лещенко Люд-
мили Миколаївни, 06.02.1977 року народження, скла-
дено повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення проти основ національної без-
пеки України, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, 
тобто у вчиненні публічного заперечення громадяни-
ном України встановлення та утвердження тимчасової 
окупації частини території України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянці України Лещенко Людмилі Миколаївні, 
06.02.1977  року народження, уродженці сел. Великий 
Бурлук Куп’янського р-ну Харківської області, повідо-
мляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України, 09, 10 
та 11 вересня 2024 року о 13 годині 00 хвилин Вам не-
обхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП Укра-
їни в Харківській області, за адресою: Харківська об-
ласть, Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Цен-
тральна, буд. 31, для вручення повідомлення про під-
озру у вчиненні кримінального правопорушення, допи-
ту в якості підозрюваного у рамках кримінального про-
вадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за 12023226090000055 від 01.07.2023, за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 

КПК України повідомляю, що відносно Резнік Оле-
ни Геннадіївни, 14.09.1992 року народження, складе-
но повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення проти основ національної безпеки 
України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, тоб-
то у колабораційній діяльності, що виразилась у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, 
не пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих або адміністративно-господарських функцій, у не-
законних органах влади, створених на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Резнік Олені Геннадіївні, 

14.09.1992 року народження, уродженці смт Ківшарів-
ка м. Куп’янська Харківської області, із вищою профе-
сійною освітою, офіційно не працевлаштованій, зареє-
строваній та фактично мешкаючій за адресою: Харків-
ська область, Куп’янський район, с. Подоли, вул. Зе-
лена, 49, раніше не судимій, повідомляється, що від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України, 09, 10 та 11 ве-
ресня 2024 року о 13 годині 00 хвилин Вам необхід-
но з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в 
Харківській області, за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Центральна, 
буд.31, для вручення повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, допиту в якос-
ті підозрюваного у рамках кримінального проваджен-
ня, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №22024220000000246 від 15.02.2024, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 
КПК України повідомляю, що відносно Максимової Ка-
терини Юріївни, 25.10.1988 року народження, уроджен-
ки м. Куп’янська Харківської області, складено повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення проти основ національної безпеки України, 
передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, тобто у кола-
бораційній діяльності, що виразилось у добровільному 
зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміні-
стративно-господарських функцій, у незаконних орга-
нах влади, створених на тимчасово окупованій терито-
рії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-
агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянці України Максимовій Катерині Юріївні, 
25.10.1988 року народження, раніше не судимій, пові-
домляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України, 
09, 10 та 11 вересня 2024 року о 13 годині 00 хвилин 
Вам необхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП 
України в Харківській області, за адресою: Харківська 
область, Куп’янський район, сел. Шевченкове, вул. Цен-
тральна, буд. 31, для вручення повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту 
в якості підозрюваного у рамках кримінального прова-
дження, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №22024220000000246 від 15.02.2024, за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2  ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ УХВАЛИ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ СТОСОВНО ПІДОЗРЮВАНОГО ТЕЛІКАНОВА Ю.М.

Ухвалою Шевченківського районного суду м. Чернівці надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000110 від 07.02.2023 стосовно Теліканова Юрія 
Миколайовича, 10.05.1955 р.н., громадянина України, уродженця м. Єнакієве Донецької області, зареєстровано-
го за адресою: м. Луганськ,  вул. 3-я Донецька, буд. 2, кв. 21, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Оголошення про виклик до суду
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Бур’ян Нелю Олександрівну, 

25.11.1982 року народження, що судове засідання по кримінальному провадженню №42022132580000019 від 04.04.2022 
року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 09 вересня 2024 року о 13 годині 30 хвилин в поряд-
ку спеціального судового провадження у залі судового засідання Васильківського районного суду Дніпропетровської 
області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка, під головуванням судді Битяка І.Г. (телефон  +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст.139, 140, 323 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування,  

завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів провадження
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва Крат-

ко Д.М. від 27.08.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) в кримінальному прова-
дженні № 22024101110000128 від 13.02.2024 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111-2 КК України Савченко Дениса Ігоровича, 26.05.1990 р.н., який переховується від слідства з метою ухилення від кримі-
нальної відповідальності.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, громадянину України Савченко Денису Ігоровичу, 26.05.1990 р.н., повідомляється, що 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22024101110000128 за його підозрою завершено та Вам бу-
де надано доступ до матеріалів даного кримінального провадження.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як докази в суді, у зв’язку з чим, в разі наявності таких Вам пропонується прибути в Київ-
ську спеціалізовану прокуратуру у сфері оборони Центрального регіону, та надати такі матеріали процесуальному прокурору у да-
ному провадженні.

 Також Вам повідомляється, що обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 22024101110000128 від 13.02.2024, ре-
єстр матеріалів досудового розслідування, враховуючи Ваші неявки без поважних причин на виклик слідчого, в порядку ст. 297-5 
КПК України буде вручено Вашому захиснику та скеровано для розгляду в Солом’янський районний суд м. Києва. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України, в тому числі щодо можливості здійснення спеціального досудового розслідування та судового розгляду.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Савченка Д.І. при здійсненні спеціального досудового розслідування 

Підозрюваний Савченко Денис Ігорович, 26.05.1990 р.н., громадянин України, уродженець Донецької області, м. Єнакієве, ра-
ніше не судимий, зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька обл., м. Єнакієве, вул. Шкільна, буд. 27, кв. 4, відповід-
но до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 04.09.2024, 06.09.2024, 
09.09.2024 та 10.09.2024 об 11 год. 00 хв. № 22024101110000128 від 13.02.2024 за ч. 1 ст. 111-2 КК України під час здійснення спе-
ціального досудового розслідування, з метою участі у допиті як підозрюваного, відкриття матеріалів досудового розслідування: по-
відомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів, ознайомлення з ними, отримання обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024101110000128 від 13.02.2024 
до старшого слідчого слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Проскурякової Наталії Андріївни за адресою: м. Ки-
їв, просп. Перемоги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального проце-
суального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування відносно  
БАЛИЦЬКОГО Євгена Віталійовича, ТИЦЬКОГО Антона Робертовича,  

КЛИМЕНКО Юлії Олександрівни

Повідомляємо громадян України БАЛИЦЬКОГО Євгена Віталійовича, 10.12.1969 року наро-
дження, ТИЦЬКОГО Антона Робертовича, 12.02.1990 року народження, КЛИМЕНКО Юлію Олек-
сандрівну, 30.01.2004 року народження, що спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12023080000000238 від 17.05.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, завершено.

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, Ви маєте право на доступ до 
матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допомогою захисника, для чого Вам 
необхідно з’явитись 07.09.2024, 09.09.2024, 10.09.2024 до СВ Мелітопольського РУП ГУНП в За-
порізькій області за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, 12а, ка-
бінет № 7 для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, отримання обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні № 12023080000000238 від 17.05.2023 
за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу, поважні причини неприбуття на ви-
клик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

Підозрювані повідомляються, що в порядку ч.6 ст.290 КПК України Ви повинні відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний громадянин України Балицький Євген Віталійович, 10.12.1969 року народжен-
ня, який проживає за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Героїв Крут, буд. 1, від-
повідно до вимог ст.133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 07.09.2024 о 13 годині 00 
хвилин, 09.09.2024 о 13 годині 00 хвилин, 10.09.2024 о 13 годині 00 хвилин до СВ Мелітополь-
ського РУП ГУНП в Запорізькій області за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Сер-
гія Синенка, 12а, кабінет № 7, для ознайомлення з повідомленням про завершення спеціально-
го досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, виконан-
ня вимог ст. 290 КПК України та отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 12023080000000238 від 17.05.2023 за 
ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний громадянин України Тицький Антон Робертович, 12.02.1990 р.н., який зареє-
стрований за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, пр-т Генерала Острякова, 
буд. № 108, кв. № 102, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
07.09.2024 об 11 годині 00 хвилин, 09.09.2024 об 11 годині 00 хвилин, 10.09.2024 об 11 годи-
ні 00 хвилин до СВ Мелітопольського РУП ГУНП в Запорізькій області за адресою: Запорізь-
ка область, м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, 12а, кабінет № 7, для ознайомлення з повідо-
мленням про завершення спеціального досудового розслідування, ознайомлення з матеріала-
ми досудового розслідування, виконання вимог ст. 290 КПК України та отримання копії обви-
нувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 12023080000000238 від 17.05.2023 за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана громадянка України Клименко Юлія Олександрівна, 30.01.2004 р.н., яка зареє-
стрована за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, просп. 50-річчя Перемоги, буд. № 38, 
кв. № 33, відповідно до вимог ст.133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 07.09.2024 о 09 
годині 00 хвилин, 09.09.2024 о 09 годині 00 хвилин, 10.09.2024 о 09 годині 00 хвилин до СВ Ме-
літопольського РУП ГУНП в Запорізькій області за адресою: Запорізька область, м. Запоріжжя, 
вул. Сергія Синенка, 12а, кабінет № 7, для ознайомлення з повідомленням про завершення спеці-
ального досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, ви-
конання вимог ст. 290 КПК України та отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12023080000000238 від 17.05.2023 
за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-
їни повідомляю, що відносно Нодь Тетяни Володимирівни, 
18.11.1987 року народження, складено повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення проти основ наці-
ональної безпеки України, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК Укра-
їни, тобто у колабораційній діяльності, що виразилась у  вчинен-
ні публічного заперечення громадянином України встановлення 
та утвердження тимчасової окупації частини території України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянці України Нодь Тетяні Володимирівні, 18.11.1987 
року народження, уродженці сел. Дворічна Дворічанського ра-
йону Харківської області, зареєстрованій за адресою: м. Харків, 
вул. Старицького, буд. 9 кв. 110, повідомляється, що відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуально-
го кодексу України, 09, 10 та 11 вересня  2024 року о 13 годи-
ні 00 хвилин необхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП 
України в Харківській області за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, 
для вручення повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, допиту в якості підозрюваного у рамках 
кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №12024226100000025 від 13.01.2024, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що відносно Бугайцова Олексія Миколайовича, 
13.06.1987 року  народження, складено повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення проти основ наці-
ональної безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК Укра-
їни, тобто у колабораційній діяльності, що виразилось у добро-
вільному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-
господарських функцій, у незаконних органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Бугайцову Олексію Миколайови-

чу, 13.06.1987 року  народження, уродженцю с. Подоли 
Куп’янського району Харківської області, зареєстрованому за 
адресою: Харківська область, Куп’янський район, с. Подоли, 
вул. Красна, буд. 18-А, повідомляється, що відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України, 09, 10 та 11 вересня  2024 року о 13 годині 00 хвилин не-
обхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Хар-
ківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський 
район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, для вручен-
ня повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, допиту в якості підозрюваного у рамках кримінально-
го провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №12024226100000325 від 04.07.2024, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

П О В І Д О М Л Е Н Н Я  
про підозру 

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи За-
кон України від 22.05.2022 № 2263-IX та постанову Верховної Ради України від 
27.01.2015 № 129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесено-
му до ЄРДР 08.03.2024 за № 42024100000000142, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким громадянин України Воробйов Сергій Анатолійович, 
05.10.1975 р.н., уродженець м. Донецьк, що зареєстрований та проживає за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Шкільна, буд. 4, кв. 92, підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, колабораційній діяльнос-
ті, а саме у поширенні матеріалів, у яких міститься інформаційна діяльність у співп-
раці з державою-агресором яка спрямована на підтримку держави-агресора, її оку-
паційної адміністрації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підо-
зрюваного розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання».  

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Воробйова С.А.

Підозрюваний Воробйов Сергій Анатолійович, 05.10.1975 р.н., уродженець м. До-
нецьк, що зареєстрований та проживає за адресою: м. Донецьк, вул. Шкільна, буд. 
4, кв. 92, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
6 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального про-
цесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 09.09.2024 о 10 год. 00 хв., 
11.09.2024 о 10 год. 00 хв. та 13.09.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кри-
мінальному провадженні № 42024100000000142 від 08.03.2024, з метою допиту як 
підозрюваного та вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснен-
ня досудового розслідування до слідчого 3 відділу слідчого управління Головного 
управління СБ України у м. Києві та Київській області Мельника Вадима Сергійови-
ча, за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу.  

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, пе-
редбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусо-
вий привід, грошове стягнення.

Повідомлення про надання дозволу слідчим суддею  
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia)

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва Кратко Д.М. від 
28.08.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023101110000856 від 23.11.2023, стосовно під-
озрюваного Тамряна Олександра Связніковича, 23.02.2000 року народження, уро-
дженця: м. Ліпєцк, Російська Федерація, військовослужбовець 14-ї окремої бригади 
спеціального призначення (в/ч 74854, м. Хабаровськ).

Повістка про виклик підозрюваного
Тамряну Олександру Связніковичу, 23.02.2000 року народження, відповідно до 

вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно прибути 09 вересня 2024 року о 10 год. 
00 хв., 10 вересня 2024 року о 10 год. 00 хв., 11 вересня 2024 року о 10 год. 00 хв. 
для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, вручення копії обвинувального акта 
та копії реєстру матеріалів досудового розслідування до старшого слідчого в ОВС 5 
відділу слідчого управління Головного управління Служби безпеки України у м. Киє-
ві та Київській області Кравченка Сергія Петровича (м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А), у 
кримінальному провадженні № 22023101110000856. Поважні причини неприбуття та 
наслідки неприбуття на виклик вказані в ст.ст. 138, 139 та 140 КПК України. 

Уведомление о предоставлении разрешения следственным судьей  
на осуществление специального досудебного расследования

По определению  следственного судьи Соломенского районного суда г. Киева Крат-
ко Д.М. от 28.08.2024, дано разрешение на осуществление специального досудеб-
ного расследования (in absentia) в уголовном производстве № 22023101110000856 
от 23.11.2023, в отношении подозреваемого Тамряна Александра Связниковича, 
23.02.2000 года рождения, уроженец: г. Липецк, Российская Федерация, военнослу-
жащий 14-й отдельной бригады специального назначения (в/ч 74854, г. Хабаровск).

Повестка о вызове подозреваемого
Тамряну Александру Связниковичу, 23.02.2000 года рождения, согласно требо-

ваниям ст.ст. 133, 135 УПК Украины необходимо прибыть 09 сентября 2024 года в 
10 час. 00 мин., 10 сентября 2024 года в 10 час. 00 мин., 11 сентября 2024 года в 10 
год. 00 мин., для вручения уведомления о завершении досудебного расследования, 
ознакомления с материалами досудебного расследования, вручения копии обвини-
тельного акта и копии реестра материалов досудебного расследования к старшему 
следователю в ОВД следственного управления Главного управления Службы безо-
пасности Украины в г. Киеве и Киевской области Кравченко Сергею Петровичу по 
адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3А. Уважительные причины не прибытия и послед-
ствия не прибытия на вызов указаны в ст. ст. 138, 139, 140 КПК Украины. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК 

 ПІДОЗРЮВАНОЇ
Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного су-

ду міста Києва від 19.08.2024  у справі №755/13788/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні 
№22024011000000059 від 26.02.2024, за підозрою гро-
мадянки України ТЕСЛІ Юлії Володимирівни, 20.06.1981 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст.111-1 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ТЕСЛІ Ю.В.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України та до-

ручення прокурора у кримінальному проваджен-
ні №22024011000000059 від 26.02.2024, на 10-00 10 
вересня 2024 року викликається підозрювана у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни Тесля Юлія Володимирівна, 20.06.1981 р.н., уро-
дженка м. Севастополя, громадянка України, РНОКПП 
2975607888, документована паспортом громадянина 
України АР030109, виданим Балаклавським РВ УМВС 
України в м. Севастополі, зареєстрована та постійно 
проживаюча за адресою: Автономна Республіка Крим 
(тимчасово окупована територія), м. Севастополь, вул.
Гагаріна, буд.17, кв. 58, до слідчого управління ГУ СБУ 
в АР Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а, ст. слідчий 
в ОВС Кондрацький М.В., тел. +380507687809, ел.пошта 
sbua1018899@gmail.com) для отримання повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування, відкрит-
тя та ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування, а також проведення інших процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22024011000000059 від 
26.02.2024.

Поважні причини неприбуття особи на виклик зазна-
чені у ст. 138 КПК України. 

Наслідки неприбуття на виклик зазначені у ст. 139 
КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ ВИРОКУ СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що по кримінальному провадженню № 191/1858/22 за обвинувачен-
ням Циганок Наталії Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 23.08.2024 року було ухвалено 
вирок, з яким можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми 
пошуку «Справа №» номер справи 191/1858/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Циганок На-
талія Миколаївна отримала вирок суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Войнов Євген Іванович, 15.01.1978 р.н., який зареєстро-

ваний/проживає за адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Коцюбин-
ського, буд. 27, кв. 489, відповідно до вимог ст.ст. 133, 134, 135, 137 КПК Укра-
їни викликається на 09:30 год. 09.09.2024 року до приміщення Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: м. Павлоград,  
вул. Дніпровська, 135, зала судового засідання 9, для участі у підготовчому су-
довому засіданні у якості обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України (кримі-
нальне провадження 185/2658/24). 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138, 
139 КПК України. 

Суддя А.П. Косюк

Заводський районний суд м. Запоріжжя для участі у підготовчому судо-
вому засіданні викликає Коцара Олександра Олександровича, 13.06.1987 
року народження (зареєстрований та проживаючий за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Скельки, вул. Стадіонна, 48), який є об-
винуваченим у вчинені кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні № 22023080000001882 
від 24.11.2023, на 11 годину 00 хвилин 09.09.2024 до Заводського район-
ного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65 
(колегія суддів Марченко Н.В. (головуючий), Яцун О.С., Ретинська Ю.І.).
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Бражкіна Олександра 
Олександровича, 25.09.1981 р.н., (останнє відоме місце проживання: вул. 
Севастопольська, 68/4, м. Севастополь, АР Крим), який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-
7 КК України, у підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні №12023010000000098, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 12 годині 00 хви-
лин 10 вересня 2024 року.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту публікації даного оголо-
шення, обвинувачений вважається таким, що належним чином повідомле-
ний про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченого, роз-
гляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Бойко О.В.
___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Нанарова 

Олексія Олександровича, 16.09.1984 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Одеса, останнє відоме місце проживання (реєстрації): АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Воровського, буд. 63, кв. 53 на розгляд кримі-
нального провадження про обвинувачення Нанарова О. О. за ч. 1 ст. 438 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 10 год. 
00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщен-
ні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуван-
ням судді Бабайлової Л. М.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києві викликає потерпілого Чийгоза Ахте-

ма Зейтулайовича, 14.12.1964 року народження, громадянина України, уро-
дженця м. Самарканд, Узбекистан, зареєстрованого за адресою: Автоном-
на Республіка Крим, м. Бахчисарай, вул. Долстук, 46, проживаючий за адре-
сою: м. Київ, вул. Болсунівська, 2, кв. 126 на розгляд кримінального прова-
дження про обвинувачення Можелянського В. А. за ч. 1 ст. 438 КК України 
у судове засідання, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 09:30 год. Яв-
ка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

 Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайлової Л. М.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає потерпілого Костенка 

Олександра Федоровича, 10.03.1986 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області, зареєстрованого 
за адресою: Автономна Республіка Крим, вул. Беспалова, 3/1, кв. 7, прожи-
ваючий за адресою: м. Київ, вул. Оболонська, 34, кв. 41 на розгляд кримі-
нального провадження про обвинувачення Можелянського В. А. за ч. 1 ст. 
438 КК України у судове засідання, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 
09:30 год. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. 
Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайлової Л. М.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Можелян-

ського Віктора Анатолійовича, 10.05.1964 року народження, (останнє відо-
ме місце проживання: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Ангарська, 8, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України у судове засідання, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 09:30 
год. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

 Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 1, під головуванням судді Бабайлової Л. М.

___________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Подольську 

Любов Василівну, 19.04.1975 року народження, (останнє відоме місце про-
живання: Україна, АР Крим, м. Євпаторія, смт Новоозерне, вул. Кантура, 7, 
кв. 20), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни у судове засідання, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 12 год. 00 
хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

Спеціальне судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 46, під головуванням судді Вінто-
няк Р.Я.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Чегринця 

Сергія Миколайовича, 06.12.1955 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
Луганська обл., Щастинський р-н, селище Вільхове, вул. Зарічна, буд. 32) у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України України в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 12-15 год. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Во-
лодимирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Леме-

ша Миколу Юрійовича, 26.01.1995 р.н. (останнє відомі місця проживання: 
м. Одеса, вул. Л.Толстого, буд. 7; Донецька обл., Маріупольський р-н, смт 
Мангуш, вул. Поштова, буд. 3, кв. 12) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
2 ст. 111 КК України України в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 10 вересня 2024 року о 14-10 год. Явка до суду обов’язкова. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кри-
мінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного 
суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під го-
ловуванням судді Білоцерківця О.А. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Горожанкіну 

Вікторію Вікторівну, 17.06.1971 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. 
Маміна Сибиряка, 36/149, м. Маріуполь, Донецька обл.) у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 10-00 год. Явка до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слу-
хання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського 
районного суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 
328, під головуванням судді Білоцерківця О.А. 

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 

Дорошенко Марину Вікторівну, 14.04.1977 року народження, громадян-
ка України, уродженку м. Сімферополя, АР Крим, яка зареєстрована та 
проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Куйбише-
ва, буд. 13, кв.327, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22023011000000139, справа №760/28494/23, провадження  
№1-кп/760/3175/23, яке відбудеться 10.09.2024 о 13:45 в приміщенні суду 
за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону 
для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
стст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 
Елекчян Олену Феліксовну 03.02.1966 р.н, громадянку України, уродженку  
м. Сімферополя, АР Крим, яка зареєстрована та проживає за адресою: 
Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Кірова, буд . 82, кв. 63, як обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні №22022011000000041, 
справа №760/17530/23, провадження № 1-кп/760/2781/23, яке відбудеться 
10.09.2024 о 17:00 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.
___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-

ня Мотринця Віктора Вікторовича, 16.04.2005 року народження, громадя-
нин України, уродженця с.Камишуватка, який зареєстрована та проживає 
за адресою: Україна, с. Камишуватка, вул. Данилова, буд. 43, як обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024101110000244, 
справа №760/11126/24, провадження №1-кп/760/2856/24, яке відбудеться 
10.09.2024 о 13:55 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку +380954244901.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.
___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-

ня Османова Шаріфа Тимуровича, 04.08.1984 р.н., громадянина Украї-
ни, уродженця Узбекистану, проживаючого за адресою: м. Саки, АР Крим, 
який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Саки,  
вул. Гайнутдинова, буд. 3-Б, кв. 31, як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні №22023011000000076, справа №760/28383/23, 
провадження №1-кп/760/3167/23, яке відбудеться 10.09.2024 о 13:50 в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, но-
мер телефону для зв’язку +380954244901.

 Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.
___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/9824/24, (провадження №1-кп/760/2802/24) по кримінальному 
провадженню №22024011000000079 від 12.03.2024 р. за обвинуваченням 
Гарькавенка Валерія Вікторовича, 04.09.1973 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 
Підготовче судове засідання в справі призначене на 10.09.2024 р. об 11:00, 
в приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О. М. МОЗОЛЕВСЬКА
___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Зарєцького Михайла Романовича, обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 4 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання 
викликається Зарєцький Михайло Романович, 13.03.1952 р.н., обвинуваче-
ний у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-
1 КК України, яке відбудеться 10.09.2024 року о 13-00 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25, каб. 17 під головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Дурбажова Сергія Володимировича, обви-
нуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 
111-1 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Дурбажов 
Сергій Володимирович, 05.02.1974 р.н., обвинувачений у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке відбу-
деться  10.09.2024 року о 13-30 год. в приміщенні Солом’янського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса,25, каб.17 під 
головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-

сідання Коломейчука Євгена Володимировича, 01.08.1981 р. н., громадя-
нина України, уродженця м. Докучаєвськ, Донецької області, який зареє-
стрований та проживає за адресою: Україна, Донецька область, м. Докуча-
євськ, вул. Лихолєтва, 5, кв. 20, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 42022110000000328, внесеному 07.11.2022 р. до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань, справа № 760/15322/23, проваджен-
ня № 1-кп/760/1005/24, яке відбудеться 10 вересня 2024 року о 10:30 год. в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
___________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинува-

ченого Золотійчука Володимира Вікторовича, 02.03.1999 року народжен-
ня, для розгляду кримінального провадження, внесеного 14.03.2022 р. до 
ЄРДР за №220220600000000 відносно ЗОЛОТІЙЧУКА ВОЛОДИМИРА ВІ-
КТОРОВИЧА, обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого за ч. 1, 
2 ст. 111 КК України та повідомляє, що спеціальне судове засідання відбу-
деться 10.09.2024 о 10:00 в приміщенні Святошинського районного суду 
міста Києва за адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А

Суддя Святошинського районного суду м. Києва Косик Л.Г.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-

сідання, яке відбудеться під головуванням судді Антонюк М.С. о 10 годи-
ні 30 хвилин 10 вересня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Коцаренка Олександра 
Сергійовича за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/2267/2023 за обвинуваченням Гутора 
Андрія Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111 КК України, внесеногои до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №22022000000000257 від 08 червня 2022 року. 
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по 
вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 10.09.2024 року 
об 11 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. № 704, в яке виклика-
ється обвинувачений Гутор Андрій Олександрович. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, розгляд кримінального провадження здійснюєть-
ся в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться об 11 годині 00 хвилин 10 вересня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 704, обвинувачену 
Братченко Тетяну Георгіївну, 17 листопада 1949 року народження, в рамках 
кримінального провадження № 22022000000000651, відомості щодо якого 
внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 30 листопада 2022 ро-
ку, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 6 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, кримінальне провадження здійснюється за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинуваченого Михайлечка Євгена Олександровича, 18.07.1993 р.н., у 
кримінальному провадженні №12023010000000063, відомості про яке вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.07.2023 року, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
відбудеться о 10 годині 00 хвилин 10 вересня 2024 року в приміщенні суду 
за адресою: каб. № 510, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинувачену Рибіну Світлану Анатоліївну, 12.04.1968 р.н., у кримінальному 
провадженні № 42016000000002837, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 12 жовтня 2016 року, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Повідомляє-
мо, що обвинувальний акт відносно Рибіної С.А., 12.04.1968 р.н. призначе-
но до судового розгляду у складі колегії суддів. Судове засідання відбудеть-
ся 10 вересня 2024 року о 15 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адре-
сою: каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ. 

У разі неприбуття обвинуваченої до суду, дане оголошення вважатиметь-
ся належним повідомленням, а судовий розгляд буде здійснюватись за пра-
вилами спеціального судового провадження (in abcentia).

Суддя О.С. Чайка 
___________________________________________________________
 У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебу-

ває кримінальне провадження за обвинуваченням Кравченко В.Є. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за 
№42016000000002712 від 06.10.2016 року. Шевченківський районний суд 
м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по вищевказаному криміналь-
ному провадженню відбудеться 10.09.2024 об 11 год. 00 хв. у приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. 
Дегтярівська 31А, каб. №611. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША
___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 761/46067/16-к за обвинуваченням Хабарова Ан-
дрія Юрійовича за ч. 5 ст. 191 КК України, згідно Єдиного державного реє-
стру досудових розслідувань за №12016100100014311 від 10.11.2016 року. 
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по 
вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 10.09.2024 року 
о 09 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №610.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.В. Бугіль
___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/169/2024 за обвинуваченням Мінкіна 
В.В. за ч. 5 ст. 191 КК України згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань за №12016100100014311 від 10.11.2016 року. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по вищевка-
заному кримінальному провадженню відбудеться 10.09.2024 року о 09 год. 
00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №610.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.В. Бугіль
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судо-

ве засідання, яке відбудеться о 10:00 10 вересня 2024 року в приміщен-
ні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвину-
вачену Воронкіну Ларису Євгенівну в рамках кримінального провадження  
№ 22022000000000703 від 21 грудня 2022 року, за ознаками вчинення кри-
мінальних правопорушень, передбаченими ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

 У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М.С. Антонюк 
___________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження, справа №761/25450/24 за обвинуваченням Давлєє-
ва Ігоря Олександровича у вчиненні кримінального правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, згідно Єдиного 
державного реєстру досудових розслідувань за № 22024000000000479 від 
28.05.2024. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове 
засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 10 
вересня 2024 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районно-
го суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 306 каб. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь 
___________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-

ня обвинувачену Ульянову Тетяну Олександрівну, 14.09.1965 р.н., у кримі-
нальному провадженні №622023011000000077, відомості про яке внесе-
ні до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10.04.2023 року, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
відбудеться о 13 годині 30 хвилин 10 вересня 2024 року в приміщенні суду 
за адресою: каб. № 510, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян
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Повістка про виклик
Обвинуваченому Гриценку Анатолію Григоровичу, 29.05.1981 року на-

родження, громадянину України, уродженцю с. Придніпровське Білозер-
ського району Херсонської області, який зареєстрований за адресою: 
м.  Херсон, вул. 49 Херсонської гвардійської дивізії, 71, кв. 42, відповід-
но до вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно з’явитися 13 вересня 
2024 року о 12 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Оде-
си за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі судовому засідан-
ні щодо розгляду кримінального провадження №22022120000000255 від 
20.09.2022 року за обвинуваченням Гриценка А.Г. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (судова спра-
ва №521/12176/23, провадження №1-кп/521/908/24).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Черевко С.П.
—————————————————————————————
 У відповідності до вимог ст.  323 КПК України Малиновський районний 

суд викликає для участі у спеціальному судовому розгляді обвинуваченого 
Стефанюка Олександра Юрійовича, 28.08.1980 року народження, останнє 
відоме місце проживання якого: Миколаївська обл., Миколаївський р-н., 
с. Тернувате, вул. Гагаріна, 7, що обвинувачується у скоєнні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

Спеціальний судовий розгляд відбудеться 10 вересня 2024 року о 16 го-
дині 00 хвилин  в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси, за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ
—————————————————————————————

Повістка про виклик
Обвинуваченій Петраковій Юлії Вікторівні, 24.06.1980 року народжен-

ня, громадянці України, уродженці м. Феодосія, АР Крим, яка прожи-
ває за адресою: м. Феодосія, АР Крим, вул. Насипна, 3, відповідно ви-
мог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно з’явитися 10 вересня 2024 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судо-
вому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні № 42015150410001413 від 04.03.2015 року за обвинуваченням Петра-
кової Ю.В у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  111, ч. 1 ст. 408 КК України, (судова справа №521/27038/23, проваджен-
ня №1-кп/521/2204/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Передерко Д.П.
—————————————————————————————

ОГОЛОШЕННЯ
Київський районний суд м. Одеси викликає Калініна Сергія Олександро-

вича, 14.02.1985 року народження, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. З ст.  190, ч. 4 ст.  27, ч. 2 ст.  15 ч. З 
ст.  369, ч. 2 ст.  369-2 КК України, який зареєстрований за адресою: м. Оде-
са, вул. Авдєєва-Чорноморського, 94, кв. 1, у підготовче судове засідання 
на 12.09.2024 року о 13.00 годині у Київському районному суді м. Одеси, 
який розташований за адресою: м. Одеса, вул. Варненська, ЗБ, зала судо-
вих засідань №4. Явка до суду обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого 
Калініна С.О. в судове засідання оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Прохоров П. А.
—————————————————————————————

Повістка про виклик
Обвинуваченому Шаху Леоніду Михайловичу, 26.12.1995 року наро-

дження, громадянину України, уродженцю м. Нова Каховка Херсонської 
області, який зареєстрований за адресою: Миколаївська область, Снігу-
рівський район, с. Центральне, вул. Гагаріна, 39, фактично проживає за 
адресою: Миколаївська область, Миколаївський район, село Вавілове, 
вул. Садова, 24, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України необ-
хідно з’явитися 10.09.2024 року oб 11 годині 00 хвилин, 20.09.2024 ро-
ку об 11 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для участі у підготовчому судо-
вому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні 
№ 62022150010000733 від 24.11.2022 року стосовно Шаха Леоніда Михай-
ловича, за ч. 7 ст.  111/1 КК України. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

Суддя Поліщук І.О.
—————————————————————————————
Ухвалою Малиновського районного суду м. Одеси від 02.11.2023 року 

було постановлено призначити кримінальне провадження, відомості про 
яке внесені до ЄРДР за №22023230000000171 від 29.03.2023 року, за об-
винуваченням Чуднової Світлани Гідаятівни, 03.09.1981 року народження, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 
ст.111-2 КК України, до судового розгляду та здійснювати спеціальне су-
дове провадження. 

Судовий розгляд призначено об 11 годині 00 хвилин 11 вересня 2024 
року, о 10 годині 00 хвилин 03 жовтня 2024 року в приміщенні Малинов-
ського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, 
вул. В.Стуса, 1а.

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України Малиновський районний суд м. Одеси викликає в судове 
засідання Чуднову Світлану Гідаятівну, 03.09.1981 року народження, остан-
нє відоме місце проживання – Херсонська область, м. Херсон, вул. Буч-
ми, 22, кв. 145б, яка обвинувачується у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО
—————————————————————————————

Повістка про виклик
Обвинуваченому Демченко Дмитру Володимировичу, 06.01.1988 року 

народження, громадянину України, уродженцю м. Херсон, який зареєстро-
ваний та проживає за адресою: м. Херсон, вул. Димитрова, буд.12, відпо-
відно до вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно з’явитися 12 вересня 
2024 року о 13 годині 00 хвилин, 01 жовтня 2024 року о 15 годині 00 хви-
лин, 15 жовтня 2024 року об 11 годині 00 хвилин та 24 жовтня 2024 року о 
12 годині 30 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адре-
сою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для участі у судовому засіданні щодо 
обвинувального акта у кримінальному провадженні №62023080030000100 
від 23.03.2023 року за обвинуваченням Демченка Д.В. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (судова 
справа №521/14220/23, провадження №1-кп/521/962/24).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні головуючого судді Засядьвовк О.Д.  
та судей Черевко С.П. та Непорада О.М.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Скоблікову Віктору Вікторовичу, 06.02.1962 року наро-

дження, громадянину України, уродженцю с. Борисівка Льговського райо-
ну Курської області російської федерації, який зареєстрований за адресою: 
Харківська область, Дергачівській район, смт Мала Данилівка, вул. Укра-
їнська, 15, відповідно до вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України необхідно 
з’явитися 13 вересня 2024 року об 11 годині 30 хвилин до Малиновського 
районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для 
участі у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акта у кри-
мінальному провадженні № 22022230000000084 від 19.04.2022 року за об-
винуваченням Скоблікова В.В. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України (судова справа №521/223/23, прова-
дження №1-кп/521/1068/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Передерко Д.П.
—————————————————————————————

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні 
Дата документу 03.07.2024 Кримінальне провадження № 522/11597/22 

Приморський районний суд м. Одеси викликає: Овсяннікова Дмитра Ві-
кторовича, 04.06.1997 року народження, обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  258-3 КК України, у су-
дове засідання, призначене об 11 годині 00 хвилин 13 вересня 2024 року. 

 Одночасно роз’яснюємо, право заявити клопотання про розгляд кримі-
нального провадження стосовно Вас колегіально судом у складі трьох суд-
дів (ч. 4 ст.  315 КПК України). 

 Місцезнаходження суду: м. Одеса, вул. Балківська №33. Зала судово-
го засідання 107.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст.138 
КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 
135, 139, 323 КПК України.

Суддя К.В. Іоніді
—————————————————————————————

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні 
Дата документу 20.06.2024 Кримінальне провадження № 522/16137/21 

Приморський районний суд м. Одеси викликає Буцького Олега Костянти-
новича, 13.03.1966 року народження, як обвинуваченого у справі по обви-
нувальному акту відносно Буцького Олега Костянтиновича, 13.03.1966 ро-
ку народження, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України у судове засідання призна-
чене о 14 годині 30 хвилин 11 вересня 2024 року. 

Повідомляємо, що ухвалою Приморського районного суду м. Одеси, від 
31.10.2023 р., задоволено клопотання прокурора про здійснення спеціаль-
ного судового провадження стосовно обвинуваченого Буцького Олега Кос-
тянтиновича. 

 Місцезнаходження суду: м. Одеса, вул. Балківська, №33. Зала судово-
го засідання 107.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст.  138 
КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 
135, 139, 323 КПК України. 

Суддя К.В. Іоніді
—————————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання 
в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачений Шацький Юрій Михайлович, який народився 25 травня 
1953 року, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Луганськ, 
вул. Якіра, 2, кв. 4, проживаючий за адресою: Луганська область, м. Лу-
ганськ, вул. Веденіна, 85, відповідно до вимог ст. 297-5, 323 КПК України 
викликається в судове засідання, яке відбудеться 11.09.2024 року о 10 го-
дині 05 хвилин в залі судових засідань №207 Приморського районного су-
ду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судово-
му засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д.Ю.
—————————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового засідання 
в порядку спеціального судового провадження

 Обвинувачений Дерев’янко Сергій Васильович, 05 квітня 1974 року на-
родження, громадянин України, уродженець с. Опитне Ясинуватського ра-
йону Донецької області, який зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, Ясинуватський район, с. Спартак, вул. Побєди, 2, відповідно до ви-
мог ст. 297-5, 323 КПК України викликається в судове засідання, яке від-
будеться 10.09.2024 р. о 10 годині 30 хвилин в залі судових засідань №207 
Приморського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балків-
ська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №12022230000001277 від 17.05.2022 р.

Суддя Донцов Д.Ю.
—————————————————————————————

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого при здійсненні  

спеціального судового провадження 
Обвинувачений Сімонєнков Геннадій Вікторович, 13.10.1951 року наро-

дження, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 4 ст.  190, ч. 2, 3 ст.  209, ч. 1 ст.  263, ч. 4 ст.  358 КК Украї-
ни, який проживає за адресою: вул. Лермонтова, 3, кв. 10, смт Дубівське, 
Луганська обл., Антрацитівський р-н, викликається в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться: 10.09.2024 року о 15:00 год., 17.09.2024 року о 
15:00 год., 03.10.2024 року о 15:30 год. в залі судових засідань №106 При-
морського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 
33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Ірина ЦИБ
—————————————————————————————

Повістка про виклик потерпілого до зали судового засідання
 Потерпілі Діденко Дмитро Валерійович, уродженець м. Черкаси, гро-

мадянин України, мешкає: м. Черкаси, вул. Шевченка, 260, кв. 20; Пар-
ван Євгеній Олександрович, уродженець м. Одеса, громадянин України, 
мешкає: м. Одеса, вул. Дніпропетровська дорога, 77, кв. 35; Голобородь-
ко В’ячеслав Вікторович, уродженець м. Одеса, громадянин України, меш-
кає: вул. Кінна, 2/4, кв. №42; Охременко Юлія Олександрівна, уродженка 
м. Одеса, громадянка України, мешкає: м. Одеса, Гагаринське плато, 5/3, 
кв. 161, викликаються у судові засідання, що відбудуться 13.09.2024 об 
11.00 год, в залі судових засідань № 229 Приморського районного суду 
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судових за-
сіданнях в якості потерпілих.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 
КПК України. Наслідки неприбуття потерпілого передбачені статтею 325 
КПК України.

Суддя В.М. Коваленко

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Косенко Жанну Валері-
ївну, 11.05.1976 р.н., як підозрювану, у судове засідання, призначене на 10 
вересня 2024 року на 16 годину 00 хвилин, за адресою: м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 1 відділу 
слідчого управління Головного управління СБ України в АР Крим Гордійчу-
ка М.В. про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою 
Косенко Жанні Валеріївні, 11.05.1976 р.н., громадянці України, уродженці 
с. Лобанове, Джанкойського р-ну АР Крим, зареєстрованій та прожива-
ючій за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. 60 років Октября, гурт. 
21, кв. 286, раніше не судимій, у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000267 від 
25.12.2023 року за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко 
—————————————————————————————
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Ткач Анастасію Юріївну, 

09.03.1997 р.н., як підозрювану, у судове засідання, призначене на 10 ве-
ресня 2024 року на 15 годину 15 хвилин, за адресою: м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 1 відді-
лу слідчого управління Головного управління СБ України в АР Крим Тріщу-
ка А. А. про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою Ткач Анастасії Юріївні, 09.03.1997 р.н., громадянці України, уродженці 
м. Севастополя, АР Крим, зареєстрованій та проживаючій за адресою: АР 
Крим, м. Севастополь, вул. Громова, буд. 64, кв. 219, раніше не судимій, 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22024011000000036 від 07.02.2024 року за підозрою 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 
КК України.

 Суддя Оксана Метелешко 
—————————————————————————————
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Гаврильчука Сергія Олек-

сандровича, 30.05.1977 р.н., як підозрюваного, у судове засідання, призна-
чене на 10 вересня 2024 року на 15 годину 30 хвилин, за адресою: м. Ки-
їв, вул. О. Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слід-
чого 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України в АР 
Крим Тріщука А.А. про застосування запобіжного заходу у вигляді триман-
ня під вартою Гаврильчуку Сергію Олександровичу, 30.05.1977 р.н., грома-
дянину України, уродженцю с. Красна Зорька Сімферопольського р-ну, АР 
Крим, зареєстрованому та проживаючому за адресою: АР Крим, Сімферо-
польський р-н, с. Красна Зорька, вул. Дубиніна, буд. 8, раніше не судимо-
му, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 42023010000000045 від 16.03.2023 року за підо-
зрою у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  438, 
ч. 3 ст.  436-2 КК України.

Суддя Оксана Метелешко 
—————————————————————————————
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Брекуна Романа Михай-

ловича, як обвинуваченого, на 10 годину 00 хвилин 10 вересня 2024 ро-
ку у справі за обвинуваченням Брекуна Романа Михайловича, 06.02.1977 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції Закону України № 1183-VII 
від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу України»), за 
адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
—————————————————————————————
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Чекмезова Володими-

ра Ілліча, як обвинуваченого, на 09 год. 30 хв. 10 вересня 2024 року у спра-
ві за обвинуваченням Чекмезова Володимира Ілліча, 24.05.1951 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаче-
ного ч. 1 ст.  111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Оксана БІРСА
—————————————————————————————
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кличнікова Володи-

мира Миколайовича, як обвинуваченого, на 09 год. 40 хв. 10 вересня 2024 
року у справі за обвинуваченням Кличнікова Володимира Миколайовича, 
24.08.1964 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, за адресою: м. Київ, 
вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

 Суддя Оксана БІРСА

Повістка про судовий виклик
Центральний районний суд м. Миколаєва викликає Горобця Олега Ми-

колайовича, 01.04.1974 року народження, громадянина України, прожи-
ваючого за адресою: АР Крим, Сімферопольський район, с. Переваль-
не, вул. Октябрська, 51, як обвинуваченого у кримінальному проваджен-
ні №42015150410000150 від 09.01.2015 року за вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України (судова спра-
ва №490/373/22).

Судове засідання відбудеться у приміщенні Центрального районного су-
ду м. Миколаєва, розташованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Декабрис-
тів, 41/12 (каб. №9) 12.09.2024 року о 09:30 год.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Інформація про процесуальні документи
Судові рішення у справі внесено до Єдиного державного реєстру судо-

вих рішень (https:// reyestr.court.gov.ua).
Ухвала Центрального районного суду м. Миколаєва від 26.07.2022 року 

про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному про-
вадженні №42015150410000150 від 09.01.2015 року, за обвинувальним ак-
том відносно Горобця Олега Миколайовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України, та призначення до су-
дового розгляду у формі спеціального судового провадження за відсут-
ності обвинуваченого (in absentia) (номер в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень 105459687).

Суддя Сергій МЕДЮК
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачених Полосухіну Ольгу Миколаїв-
ну, 26.02.1964 р.н., громадянку України, останнє відоме місце проживання: вул. Шевченка, буд. 2, с. Олек-
сандрівка, Баштанський район, Миколаївська область, Гришко Аллу Георгіївну, 26.10.1963 р.н., громадян-
ку України, останнє відоме місце проживання: вул. Б.Хмельницького, буд. 41, с. Олександрівка, Баштан-
ський район, Миколаївська область, Лесюк (Целіцьку) Ірину Олександрівну, 16.12.1971 р.н., громадян-
ку України, останнє відоме місце проживання: вул. Незалежності, буд. 1, с. Горохівське, Баштанський ра-
йон, Миколаївська область, в судовій справі № 485/543/23 (провадження № 1-кп/485/13/24) у криміналь-
ному провадженні №22023150000000280 від 05.06.2023 по обвинуваченню Полосухіної Ольги Миколаївни, 
Гришко Алли Георгіївни, Лесюк (Целіцької) Ірини Олександрівни у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 3 ст.  28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України, для участі в судових засідан-
нях, які призначено на 09:30 год. 11.09.2024 р., 09:30 год. 07.10.2024 р., 11:00 год. 23.10.2024 р., 09:30 год. 
13.11.2024 р., та відбудуться в приміщенні суду за адресою: 57303, Миколаївська область, Баштанський 
район, м. Снігурівка, вул. Героїв України (колишня назва Імені генерала Плієва І.О.), 69 (зал судових засі-
дань), під головуванням судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачені повинні повідомити суд про причини неявки, інак-
ше судове засідання здійснюватиметься за їхньої відсутності. Поважні причини неприбуття особи за ви-
кликом суду передбачені ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачені вважаються належним чином 
ознайомленими з її змістом.

Суддя О.В. Соловйов

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської облас-
ті викликає обвинуваченого Ткаченка Сергія Івано-
вича, 14.11.1956 р.н., громадянина України, у кри-
мінальному провадженні №22023150000000069, за 
ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, для участі у судо-
вому засіданні, яке призначено 10 вересня 2024 ро-
ку о 15:00 та відбудеться в приміщенні Снігурівсько-
го районного суду за адресою: 57300, Миколаївська 
область, м. Снігурівка, вул. Героїв України, 69, під 
головуванням судді Бодрової О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обвинува-
чений повинен повідомити суд про причини неявки, 
інакше судове засідання здійснюватиметься за йо-
го відсутності. Поважні причини неприбуття особи 
за викликом суду передбачені ст.  138 КПК України. 
З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Очаківський міськрайонний суд Миколаївської об-

ласті викликає обвинуваченого Делі Євгена Олексі-
йовича, 04.09.1996 року народження, громадянина 
рф, останнє відоме місце реєстрації та проживання за 
адресою: рф, Кемеровська область, м. Новокузнецьк, 
вул. 11 Гвардійської армії, буд. 3, кв. 173, у криміналь-
ному провадженні №22024150000000078 від 20 берез-
ня 2024 року, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст.  438 КК України, для учас-
ті в судовому засіданні, яке призначено на 14:30 год. 
11.09.2024 року та відбудеться в приміщенні Очаків-
ського міськрайонного суду Миколаївської області за 
адресою: 57508, Миколаївська область, Миколаївський 
район, м. Очаків, вул. Торгова, 44 (зал судових засі-
дань), під головуванням судді Рак Л.М.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений 
повинен повідомити суд про причини неявки, інакше 
судове засідання здійснюватиметься за його відсутнос-
ті. Поважні причини неприбуття особи за викликом су-
ду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублі-
кування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Суддя Лариса РАК

В провадженні Баштанського районного суду Ми-
колаївської області перебуває справа №485/1119/23 
(провадження № 1-кп/468/63/24) по кримінальному 
провадженню №22023150000000014 від 06.01.2023 
за обвинуваченням Літвінова Юрія Володимировича, 
09.03.1977 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, в якому здійснюється спеціальне судове про-
вадження.

Судові засідання призначено на 11 вересня 2024 ро-
ку на 14.00 год., 13 вересня 2024 року на 14.00 год. та 
20 вересня 2024 року на 14.00 год. та відбудуться за 
адресою суду: м. Баштанка, вул. Полтавська, 43.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а спеціальне кри-
мінальне провадження буде здійснюватись в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Баштанського районного суду В.В. Муругов

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Обвинувачений Рум’янцев Олександр Григоро-

вич, 12.02.1947 року народження, відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 314 КПК України викликається в су-
дове засідання на 14 год. 00 хв. 10 вересня 2024 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (Хмельницька область, м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203, голову-
ючий – суддя Піндрак О.О., судді Марцинкевич С.А., 
Трембач О.Л., конт. тел. (0382) 76-28-40) для про-
ведення судового розгляду у кримінальному про-
вадженні № 22022240000000113 від 05.05.2022 про 
обвинувачення Рум’янцева Олександра Григоровича 
за ч. 3 ст.  110 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Бутіна Марія Валеріївна, 10.11.1988 

року народження, відповідно до ст.ст.  134, 135, 
323 КПК України викликається в судове засідання 
на 15 год. 30 хв. 10 вересня 2024 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької об-
ласті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб. 311, головуючий – суддя Порозова І.Ю.) для 
проведення судового засідання у кримінальному 
провадженні № 22022240000000065 від 05.05.2022 
року про обвинувачення Бутіної М.В. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Фасуляк Олександр Алімо-

вич, 27.06.1976 року народження, відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 10 год. 00 хв. 10 вересня 2024 року 
до Хмельницького міськрайонного суду Хмельниць-
кої області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 
54, каб. 311, головуючий – суддя Порозова І.Ю.) для 
проведення підготовчого судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 22023240000000121від 
07.07.2023 року про обвинувачення Фасуляка О.А. 
у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.  111, ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст.  408 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Гаджієв Мурад Станіславо-

вич, 31.07.1961 року народження, відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 11 год. 00 хв. 10 вересня 2024 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Геро-
їв Майдану, 54, каб 405, головуючий суддя Хара-
джа Н.В.) для проведення судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 22022240000000085 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Гаджієва М.С. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Вороновський Анатолій Володи-

мирович, 28.12.1966 року народження, відповідно 
до ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в 
судове засідання на 10 год. 00 хв. 10 вересня 2024 
року до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Май-
дану, 54, каб 405, головуючий суддя Хараджа Н. В.) 
для проведення підготовчого судового засідання у 
кримінальному провадженні № 22022240000000081 
від 05.05.2022 року про обвинувачення Воронов-
ського А.В. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Ніколус Олексій Олександро-

вич, 06.02.1974 року народження, відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 10 год. 30 хв. 11 вересня 2024 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Май-
дану, 54, каб. 311, головуючий суддя Порозова І. Ю.) 
для проведення підготовчого судового засідання у 
кримінальному провадженні № 22024240000000048 
від 20.03.2024 року про обвинувачення Ніколуса 
О.О. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Саралієв Шамсаіл Юнусо-

вич , 05.11.1973 року народження, відповідно до 
ст.  ст.  134, 135 КПК України викликається в судове 
засідання на 09 год. 30 хв. 11 вересня 2024 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (м. Хмельницький, вул. Пилипчука, 1, каб. 7, 
головуючий суддя Лунь Р. В.) для проведення підго-
товчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні №22022240000000120 від 05.05.2022 про об-
винувачення Саралієва Ш.Ю. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Власова Вероніка Валеріїв-

на, 02.11.1966 року народження, відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 14 год. 00 хв. 12 вересня 2024 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв  Май-
дану, 54, каб. 311, головуючий – суддя Порозо-
ва І.Ю.) для проведення судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 22022240000000075 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Власової В.В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.3 ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Обвинувачений Вольфсон Ілля Светославо-

вич, 08.06.1981 року народження, громадянин Ро-
сійської Федерації, відповідно до ст.ст.  134, 135, 
323 КПК України викликається в судове засідання 
на 15 год. 00 хв. 12 вересня 2024 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької облас-
ті (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 
208, (2 поверх) головуюча суддя Бацуца Т.М., конт. 
тел. (0382) 76-28-40, або (0382) 76-29-07) для про-
ведення судового розгляду в спеціальному судо-
вому провадженні у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000079 за обвинуваченням Вольф-
сона Іллі Светославовича за ч. 3 ст.  110 КК України. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Сімігін Павло Володимирович, 26 

липня 1968 року народження, відповідно до ст. ст.  134, 
135, 323 КГІК України викликається на 09 год. 45 хв. 
10 вересня 2024 року до Хмельницького міськрайон-
ного суду (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
зал судових засідань 203. Головуючий суддя Антонюк 
О.В., судді: Піндрак О.О., Хараджа Н.В., тел. (0382) 67 - 
15 - 64), у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню № 22022000000000083 про обвинува-
чення Сімігіна Павла Володимировича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. З ст.  110 
КК України.

Поважні причини неприбуття особи па виклик перед-
бачені у ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття на 
виклик передбачені у ст.  139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового 

розслідування
Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного 

суду від 21.08.2024 у справі № 991/7123/24 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні стосовно 
підозрюваної Шмальченко Людмили Олександрівни, 
24.02.1968 року народження, яка підозрюється у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  28 ч. 1 ст.  366 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 12017040000000531 від 
06.03.2017. 

Детектив Першого підрозділу детективів Другого 
Головного підрозділу детективів НАБУ Віталій 

Крютченко (044) 363 97 17)

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового 

розслідування
Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційно-

го суду від 28.08.2024 у справі № 991/7119/24 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні сто-
совно підозрюваного Дубілета Олександра Валері-
йовича, який підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  28 
ч. 1 ст.  366 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 12017040000000531 від 06.03.2017. 

Детектив Першого підрозділу детективів Другого 
Головного підрозділу детективів НАБУ Віталій 

Крютченко (044) 363 97 17)

Ленінський районний суд м. Кіровограда викликає 
обвинуваченого Ковальського Володимира Олегови-
ча, 12.04.1996 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: Запорізька обл., Пологівський район, 
Токмацька міська територіальна громада, с. Чистопіл-
ля, вул. Нова, 16, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 10 вересня 2024 року о 15:30 год., у залі су-
дових засідань №401, вул. Велика Перспективна, 40, 
м. Кропивницький, по кримінальному провадженню за 
обвинуваченням Ковальського Володимира Олеговича, 
12.04.1996 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка обвинуваченого Ковальського Володимира 
Оле го вича у вказане судове засідання обов’язкова. В 
разі неможливості з’явитися до суду просимо повідо-
мити причини неможливості прибуття в судове засі-
дання.

Суддя Світлана ЛЬОН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Володін В’ячеслав Вікторович, 

04.02.1964 р.н., громадянин Роcійської Федерації, від-
повідно до ст.ст.  134, 135 КПК України викликається 
в судове засідання на 15 год. 00 хв. 11 вересня 2024 
року до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 403, головуючий – суддя Навроцький В.А., 
конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведення судового 
розгляду в порядку спеціального судового проваджен-
ня за відсутності обвинуваченого (in absentia) у кри-
мінальному провадженні № 22022240000000078 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Володіна В.В. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст.  138, 139, 140 КПК України. 

 ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Володин Вячеслав Викторович, 

04.02.1964 г.р., гражданин Российской Федера-
ции, в соответствии со ст.ст.  134,135 УПК Украины, 
вызывается в судебное заседание на 15 час. 00 мин. 
11 сентября 2024 года в Хмельницкий горрайонный 
суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницкий, 
ул. Героев Майдана, 54, каб. 403, председательствую-
щий судья Навроцкий В.А., конт. тел. (0382) 65-74-43) 
для проведения судебного разбирательства в порядке 
специального судебного производства при отсутствии 
обвиняемого (in absentia) в уголовном производстве 
№ 22022240000000078 от 05.05.2022 по обвинению Во-
лодина В.В. в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 3 ст.  110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки 
предусмотрены ст.ст.  138, 139, 140 УПК Украины.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ
Розшукуються спадкоємці після смерті Зізди Ніни Дмитрівни, 1932 року народження, 

яка померла 25.04.2024 року.
Прошу звернутись спадкоємців та/або кредиторів для оформлення своїх спадкових прав.
Спадкова справа відкрита приватним нотаріусом Миколаївського районного нотаріально-

го округу Миколаївської області, Філіпенко О.М., тел. 0673379802.

Ленінський районний суд м. Кіровограда викликає обвинуваченого Ревцова Михайла Юрійовича, 10.02.1973 року народження, заре-
єстрованого та проживаючого за адресою: м. Севастополь, АР Крим, вул. Героїв Бреста, 29, кв. 39, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 10 вересня 2024 року о 16:00 год., в залі судових засідань №411 Ленінського районного суду м. Кіровограда за адресою: 
вул. В. Перспективна, 40, м. Кропивницький, у кримінальному провадженні, внесеному до єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023120000000129 від 03 серпня 2023 року відносно Ревцова Михайла Юрійовича, обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України.

Явка обвинуваченого Ревцова Михайла Юрійовича, 10.02.1973 року народження, у вказане судове засідання обов’язкова. В разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо повідомити суд завчасно із зазначенням причини неявки.

 Суддя Олена ЛУК’ЯНОВА
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Обвинувачена Фоменко Наталія Степанівна, 
02.02.1963 р.н., відповідно до ст.ст.  134, 135, 
323 КПК України викликається в судове засі-
дання на 15-00 год. 10.09.2024 року до Хор-
тицького районного суду м. Запоріжжя (м. За-
поріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 5, головую-
чий суддя Кучерук І.Г.) для проведення судо-
вого засідання у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000322 від 22.02.2023 за об-
винуваченням Фоменко Н.С. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини 
та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Полякова Андрія Вікторовича, 
06.12.1980 р.н., місце реєстрації: Запорізька 
область, Василівський район, м. Дніпрорудне, 
вул. Ентузіастів, 15, кв. 27, як обвинуваченого 
за ч. 2 ст.  111 КК України у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР 07.02.2023 р. за 
№ 62023080020000049, для участі у судовому 
засіданні 10.09.2024 року о 09-00 год. за адре-
сою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. №3, 
тел. 097-28-48-208. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого на ви-
клик суду без поважних причин визначені 
ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя (місцезнаходження: 69076, м. Запоріж-
жя, пр. Ювілейний, 33) викликає Леймана Сер-
гія Яковича, 08.06.1977 р.н., як обвинувачено-
го, для участі у судових засіданнях 10.09.2024 
року о 14-30 год., 01.10.2024 року об 11-00 
год., 22.10.2024 року об 11-00 год. по кримі-
нальній справі № 337/5547/23 (провадження 
№ 1-кп/337/129/2024) за обвинуваченням Лей-
мана С.Я. у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст.  111-2 
КК України. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик суду передбачені 
ст.  138, 139 КПК України. 

Суддя Котляр А.М.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: 
69076, м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33) викликає Синицю Віктора 
Миколайовича, 18.01.1993 р.н., як обвинуваченого, для участі у су-
довому засіданні 09.09.2024 року о 14-00 год. по кримінальній справі 
№ 337/1552/23 (провадження № 1-кп/337/58/2024) за обвинувачен-
ням Синиці В.М. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя Котляр А.М.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Столярова Олек-
сандра Анатолійовича у судове засідання по кримінальному прова-
дженню № 1-кп/331/312/2024 за обвинуваченням Столярова О.А. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 09.09.2024 року о 09-00 годині, 
13.09.2024 року о 09-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. За-
поріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Лагер Світла-
ну Іванівну, у судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 1-кп/331/422/2024 за обвинуваченням Лагер С.І. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Украї-
ни, яке відбудеться 09.09.2024 року о 09-30 годині, 13.09.2024 року 
о 09-30 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця 
Олександрівська, 6.

 Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Романову Віру 
Олександрівну, 13.09.1960 р.н., у судове засідання по кримінально-
му провадженню № 331/7970/23 за обвинуваченням Романової В. О., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 10.09.2024 року об 11-00 го-
дині, 20.09.2024 року о 09-00 годині в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6. 

Суддя Стратій Є.В.

Повістка про виклик до суду

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинуваченого Фісуна Андрія Олек-
сандровича, 06.10.1984 р.н. (адреса проживан-
ня та реєстрації: Запорізька обл., Василівський 
р-н, м. Дніпрорудне, просп. Ентузіастів, 3, кв. 
35) у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (кри-
мінальне провадження № 332/6138/23), у су-
дові засідання, які відбудуться 10.09.2024 об 
 11-00 год., 27.09.2024 о 14-00 год., 10.10.2024 
о 12-00 год., 25.10.2024 о 12-00 год. за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 
65, зала судового засідання № 5 (поверх 2). При 
собі мати паспорт. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик суду та наслідки неприбуття 
передбачені ст.ст. 138, 323 КПК України. 

Суддя Марченко Н.В.

Громадянин України Авіром Дмитро Юрі-
йович, 07.05.1985 р.н., який зареєстрова-
ний та мешкає за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Якимів-
ка, вул. Центральна, 72, відповідно до вимог 
ст.  135 КПК України, викликається в якості 
обвинуваченого 11.09.2024 року о 12-00 год. 
до Ленінського районного суду м. Запоріжжя 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної 
України, 1/2, каб. № 17, для участі у розгляді 
кримінального провадження № 334/2623/24 
(провадження № 1-кп/334/501/24) за ч. 7 
ст. 111-1 КК України. Суддя Телегуз С.М. 

З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запоріжжя 
викликає обвинуваченого Коцара Олексан-
дра Миколайовича (адреса реєстрації: Запо-
різька область, Василівський район, с. Скель-
ки, вул. Стадіонна, буд. 48) у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України (кримінальне проваджен-
ня № 332/750/24).

Судове засідання відбудеться 09.09.2024 ро-
ку об 11-15 год., 19.09.2024 року о 12-45 год. за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Сим-
чича, 65, зал судового засідання № 5 (поверх 
2). При собі мати паспорт. Головуючий суддя 
Марченко Н.В.

Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик суду передбачені ст.  138 КПК України. На-
слідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст.  323 КПК України.

Повістка про виклик до суду 
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обви-

нуваченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст.  111-1 КК України, Марченка Олексія Олександровича, 
30.06.1983 р.н., зареєстроване місце проживання: Запорізька об-
ласть, Бердянський район, с. Стульневе, вул. Перемоги, буд.  197-Г, 
у судове засідання 10 вересня 2024 року на 10-30 год. (справа 
№314/3666/23) у приміщення суду за адресою: Запорізька область, 
м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Компанійця Олек-
сія Володимировича, 22.06.1983 р.н., у судові засідання по криміналь-
ному провадженню 1-кп/331/70/2024 (ЄУН 331/4381/19) щодо Троценка 
Олександра Олексійовича, обвинуваченого за ч. 2 ст. 209, ч. 3 ст. 28 ч. 1 
ст. 366, ч. 3 ст. 368, ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст.  368 КК України, Компанійця Олексія 
Володимировича, обвинуваченого за ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 368, ч. 3 ст. 28 ч. 
1 ст. 366 КК України, Березія Олега Григоровича, обвинуваченого за ч. 5 
ст. 27 ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 368, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 366 КК України, Троцен-
ко Анни Іванівни, обвинуваченої за ч. 3 ст. 368, ч. 2 ст. 209 КК України та 
Ільчука Павла Олександровича, обвинуваченого за ч. 3 ст. 368 КК Украї-
ни, які відбудуться 13.09.2024 року о 10-00 год., 20.09.2024 року о 13-00 
год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрів-
ська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судо-
ве засідання (провадження № 335/1588/23, 1-кп/335/493/2023) обви-
нувачену Гурську Ніну Миколаївну, 15.09.1962 р.н., останнє відоме 
місце реєстрації: м. Запоріжжя, вул. 40 років Перемоги, 49, кв. 11, для 
участі у розгляді кримінального провадження № 22023080000000223 
від 02.02.2023 відносно неї, яке відбудеться 10.09.2024 о 15-00 год., 
11.09.2024 о 10-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
107-Б. 

З моменту опублікування повістки про виклик на офіційному веб-
сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою 
з її змістом. 

Суддя Соболєва І.П.

Обвинувачена Богдан Олена Валентинівна, 16.11.1971 р.н., відпо-
відно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання на 13-10 год. 10.09.2024 року, на 11-00 год. 03.10.2024 ро-
ку, на 11-00 год. 15.10.2024 року, на 11-00 год. 22.10.2024 року, на 
11-00 год. 05.11.2024 року до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 4-а, головуючий суд-
дя Бредун Д.С.) для проведення судового засідання у кримінальному 
провадженні №22023080000001189 від 20.07.2023 за обвинувачен-
ням Богдан О.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Обвинувачена Хлудєєва Анжела Станіславівна, 28.01.1974 р. н., 
відповідно до ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викликається в судо-
ве засідання на 11-00 год. 10.09.2024 року, на 11-00 год. 24.09.2024 
року, на 09-00 год. 10.10.2024 року до Хортицького районного суду 
м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 4-а, суддя Бре-
дун Д.С.) для проведення судового засідання у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001786 від 01.11.2023 за обвинуваченням 
Хлудєєвої А.С. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Сіліфонова Вла-
дислава Юрійовича, 27.09.1989 р.н., зареєстрований: Запорізька область, Ме-
літопольський район, смт Веселе, вул. Південна,146, обвинуваченого за ст. 111 
ч. 2, ст. 111-1 ч. 7 КК України, у судове засідання у об’єднаному кримінально-
му провадженні № 62022080010000209 від 12.12.2022, № 22023080000000101 
від 09.01.2023, яке відбудеться 09.09.2024 о 13-00 год., 23.09.2024 о 13-00 
год. в порядку спеціального судового провадження за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Істоміна, 37. Колегія суддів: головуючий суддя Ткаченко М.О., судді: 
Каряка Д.О., Сакоян Д.І. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  138, 
139, 323 КПК України. У разі неможливості явки, особа, яка викликається, 
зобов’язана повідомити суд причини неявки. У разі неявки обвинуваченого до 
суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідомляє Дузь Юлію Вікто-
рівну, 05.01.1981 р.н., що 23.08.2024 року в межах кримінального прова-
дження № 333/7123/23 (в ЄРДР зареєстровано за № 22023080000001031 
від 27.06.2023 року) відносно Дузь Ю.В., за обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
ухвалено обвинувальний вирок і призначено покарання. 

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеляційної скарги до 
Запорізького апеляційного суду протягом тридцяти діб з дня проголо-
шення вироку суду.

 Зі змістом вироку суду обвинувачена Дузь Ю.В. може ознайомитись 
на офіційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://reestr.court.
gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в Комунарському районно-
му суді м. Запоріжжя на підставі відповідної заяви.

 Суддя Варнавська Л.О.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Нечета Василя Воло-
димировича, 08.03.1980 р.н., у судове засідання по кримінальному про-
вадженню 1-кп/331/525/2024 (ЄУН 331/3399/24) щодо Нечета В.В., обви-
нуваченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 13 вересня 2024 року о 09-00 год., 
20 вересня 2024 року о 09-00 год., 04 жовтня 2024 року о 09-00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, 
зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті Піскун Катерини Денисівни, 
1938 року народження, яка померла 15.07.2024 року.

Прошу звернутись спадкоємців та/або кредиторів  
для оформлення своїх спадкових прав.

Спадкова справа відкрита приватним нотаріусом  
Миколаївського районного нотаріального округу 

Миколаївської області, Філіпенко О.М., тел.0673379802.

Обвинувачений Мітленко Сергій Валентинович, 03.11.1971 р. н., відпо-
відно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засідання 
на 13-00 год. 10.09.2024 року до Хортицького районного суду м. Запоріж-
жя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 5, головуючий суддя Кучерук 
І. Г.) для проведення судового засідання у кримінальному провадженні 
№ 62022080010000060 від 13.06.2023 за обвинуваченням Мітленко С.В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Втрачений судновий білет ДБ № 018599, виданий Державною 

службою морського та річкового транспорту України 29.05.2019 р. 

на ім’я Горбаченко Володимир Григорович, вважати недійсним. 
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